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P020H T EOIA QUHEN SRFMD ~ I MF M
SA: 2X™ 2
Ha: NFolo =XEW
Sl HASS MBUF €2 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S XA 2 144,730,682 127,530,457 17,200,225
= 100,778,560
g 3,248,173
= 9,315,006
Al 31,388,943
NEF010 2EXSX 9,205,997 8,657,178 548,819
= 2,556,130
o 320,829
Al 6,329,038
MASS MEY &2 6,964,026 6,428,648 535,378
= 1,841,540
o= 14 576
Al 5,107,910
ESE A EX 2 K 4,260,340 4,170,650 89,690
307 QI2t0| ™ 4,220,340 4,065,650 154,690
0O AMEEXNANEHES2IGH EX 4,220,340 4,065,650 154,690
ESAISI 22 29 (8HA)
4,220,340,000 4,220,340
402 SI2t X0l ™ 40,000 105,000 A 65,000
01 It E A EX (M) 40,000 105,000 A 65,000
OKNEBEZSEANIIEXNS JIsELANS
40,000,000 40,000
218 X 1,962,500 1,547,500 415,000
= 1,570,000
Al 392,500
307 QI2t0| ™ 1,962,500 1,547,500 415,000
= 1,570,000
Al 392,500
o1 s R=tl 1,962,500 1,547,500 415,000
O2==s X XNSIALS 1,962,500,000& 1,962,500
= 1,570,000
Al 392,500
HFHIHERT 29 XN 236,900 230,000 6,900
307 2I2t0| ™ 236,900 230,000 6,900
11 Al EXAIEEX 236,900 230,000 6,900
OHFHIYEND 29
236,900,000 * 1A 236,900
365! SEE SHES QI XNotA At = 15,500 16,000 A 500
201 et 15,500 16,000 A 500
01 AP 2t 2] H| 9,500 10,000 A 500
O=2X0(E)& &= JHolE=E M=
33,1259 « 1,600 = 95% 4,750
O=2X0 () s¥H=s goM BE
4,000 = 1,000 = 95% 3,800
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
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O=& JI&8 R3X ZAHH
100,000& = 1000 = 95% 950
03 #A2EHI 6,000 6,000 0

OSRKIALZRICH ol & Atclg=203l
6,000,000 6,000

fII1Ik= At 2t el 37,400 37,400 0
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3,740
14,960
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201 ¢er24| 12,500 11,000 1,500
6,250
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01 AFR2t2lHl 12,500 11,000 1,500
OAtel 22l 82 6,500
Oszlo gzte 50,000& * 204 1,000
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400
Ozl Xtz 5,000& » 300% 1,500
750
150
600
Og2= HA 1,000& * 4,000% 4,000
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400
1,600
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400,000& = 15 6,000
3,000

600
2,400
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e
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24,900 26,400 A 1,500
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2,490
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e

= N W

01 A28 H =62 22,900 24,400 A 1,500
OfI2IDt= AH&Ezz2
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0
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11,450
2,290
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1,000
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SA: 2X™ 2
Ha: NFolo =XEW
Sl HASS MBUF €2 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
Ol MOt =& 61,436 62,898 AN 1,462
101 Q124 H| 61,436 62,898 N 1,462
04 JI2ZtHIZ22 NEES 61,436 62,898 AN 1,462
OSe At 22 AN XI&(2Y) 61,436
[@F=3¢: 2,030,000& = 2™  12& 48,720
O&2&0| 120,000& * 29 = 128 2,880
OomaRey
14,600& » 2% = 10Al2t = 128 3,504
o422 230,500€ * 2% « 12€ 5,532
O" &SI 200,000 * 2Y «* 23| 800
SHS Atdl 22l XS 361,200 361,200 0
= 252,840
== 10,836
Al 97,524
201 Bt 180,600 180,600 0
= 126,420
& 5,418
Al 48,762
01 AP 22| H| 158,463 158,463 0
SHS AMdl&el EE2 3,685,180 * 4304 A 158,463
= 110,924
= 4,754
Al 42,785
02 2224 4| 22,137 22,137 0
Ot XIZO0l AtES
42 900 « 430 A « 12€ 22,137
= 15,496
o= 664
Al 5,977
301 dEtE M= 180,600 180,600 0
= 126,420
& 5,418
Al 48,762
01 M3 EXEE 2562 180,600 180,600 0
ORJIt2 ATz a1
4.200,000€¢ * 4304 A 180,600
= 126,420
o= 5,418
Al 48,762
Al2EEO QI 2ol A ==X & 3,000 3,000 0
301 et M= 3,000 3,000 0
01 Al B & X 262 3,000 3,000 0
OAIZZOHQ 220l Al =X
500,000 = 6H 3,000
HUES 102 DEAF MRS 22,000 0 22,000




SN SXYBD

H: NAFU SN
Sl HASS MBUF €2 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
207 & O] 22,000 0 22,000
01 284 22,000 0 22,000
OFBBYES 12007 AEHEZAM 22,000,000& 22,000
Has 2d&d X2 3,750 0 3,750
301 LEEAZ 3,750 0 3,750
01 MEIBZE 06z 3,750 0 3,750
o33 & X 750,000 * 5% 3,750
SRl 1,232,471 1,219,030 13,441
= 714,590
< 306,253
Al 211,628
SN BESAIE 211,628 183,012 28,616
307 21201 A 211,628 183,012 28,616
10 ALSISXAIEEE2GHEX 211,628 183,012 28,616
OstOt S AN 2Y
211,628,000& = 1JH A 211,628
C=0AE 2R 1,020,843 1,036,018 A 15,175
= 714,590
< 306,253
307 glz2+ol & 1,020,843 1,036,018 A 15,175
= 714,590
< 306,253
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 1,020,843 1,036,018 A 15,175
od4d 2¢ 1,020,843,000& 1,020,843
= 714,590
< 306,253
SIS EE 29 1,009,500 1,009,500 0
SANHEt 29 1,009,500 1,009,500 0
207 A RO 9,500 9,500 0
01 A3 39 9,500 9,500 0
OFF=SXME FLEIL 9,500,000& = 13l 9,500
306 ¢ 2 1,000,000 1,000,000 0
01 &3 1,000,000 1,000,000 0
OF==NMH 29 1,000,000, 000& 1,000,000
=2t 22 22 € XA 7,368,015 7,368,276 A 261
= 420,840
Al 6,947,175
34 0 € SHMAE 7,077,540 7,176,600 A 99,060
< 420,840
Al 6,656,700
EEHN 2¢€ € 22X 6,577,150 6,661,000 A 83,850




SM: SN
Ha: 20t 2@ el o XS
al

Hel: K3 0 & SHAZ (&)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 LEHZ 5,956,200 5,868,000 88,200
01 MI2ZE+5l= 5,956,200 5,868,000 88,200
OFNERIX Fi=< L MNYAZS X 4,531,200
Ot (6 258N ALEN AS2LERS
) 100,000& = 3,701F » 12& 4,441,200
OMERZE= 300,000 = 259 » 123 90,000
O=ER3A BE2du=% XA 78,000
O2=220+< 100,000& * 659 » 123 78,000
OI2NE=ULX B2 1,347,000
OE=z0<=%g 50,000& * 2,245" ~ 12& 1,347,000
307 21201 A 620,950 646,000 A 25,050
02 IAtFAAHE X 451,950 480,000 A 28,050
OHZE & Z=2 RS AZAY
11,500,000 * 23] * 97% 22,310
oOA0IZE =X 0IEXR 24 XNEAL
6,000& = 16,000F =* 97% 93,120
O&0IZE EX3Z AE 08 XIAE
10,000,000& * 97% 9,700
Os=222¢ JlgAd
15,000& * 9,200 * 97% 133,860
O+ dst&s MY 4,000,000& = 97% 3,880
OAIR SHENFH AtY 5,000,000& * 97% 4,850
O6- 258 7042 22N 2 ALY
750,000& * 409 30,000
OFSZERES FFAXNE ALY
17,000,000 * 97% 16,490
ORE=2Xa AKX A
17,000,000& * 97% 16,490
OUNZNER2 HFAIXZ A
15,000,000 * 97% 14,550
OFSZE0ILS HFAKXE At
17,000,000 * 97% 16,490
od0lzda FFAXzE A
17,000,000 * 97% 16,490
OEEHEHIE HBFAXNE A
17,000,000& * 97% 16,490
O6 - 258 MRS sl E=AKX3 At
17,000,000& * 97% 16,490
OS+Ud2RS A3 HFAKXS A
15,000,000& * 97% 14,550
oZ=3 EF=AX3 AHZ 10,000,000 * 97% 9,700
OFFAl MEZ23 AG(HESHE A
17,000,000& * 97% 16,490
03 BIAHNHE2IHIEL 169,000 166,000 3,000
OdESZERES AN 29
16,500, 000& 16,500




SN =SXHHD

M Fot 28 22 € XA
al

Hel: K3 0 & SHAZ (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OREX3 AKX 2% 16,500,000 16,500
OLNZHESL3 H=AKXN3 2& 18,500,000 18,500
OdES=ZZ0IZes F=AKXa 29
16,500, 000& 16,500
odolzds E=AXz 29 16,500, 000& 16,500
OZEEdEHIE HBF=AXs 2949
16,500,000 16,500
O6 - 28RS E=AMX3s 23
16,500, 000& 16,500
OS+ALRENE FFAX 29
18,500, 000& 18,500
oZ=3 =AMX3s 23 16,500, 000& 16,500
OFFA Metzels 24 16,500, 000& 16,500
=34 2d2d XA 57,000 54,600 2,400
< 11,400
Al 45,600
301 LEXZ 57,000 54,600 2,400
= 11,400
Al 45,600
01 MEIBEZE 05z 57,000 54,600 2,400
OSE"3X 2=H X 57,000,000& 57,000
< 11,400
Al 45,600
FHFSA B2 XA 409,440 426,000 A 16,560
< 409,440
301 LA SF 409,440 426,000 A 16,560
< 409,440
01 AR 2&H 53 409,440 426,000 216,560
OFHERSA Fol=& X&
10,000 = 3,412% » 128 409,440
< 409,440
HerZelol & &AL 14,550 15,000 A 450
307 glz2+ol & 14,550 15,000 A 450
04 QIZFHALAIH E = 14,550 15,000 A 450
omgzZelog JIg8d A
15,000,000 * 13 * 97% 14,550
EE20tE st st At 19,400 20,000 A 600
307 glz2+ol & 19,400 20,000 A 600
04 RIZFHALAIH E = 19,400 20,000 A 600
OB&JIE &0I3 A
0,000,000& * 13| » 97% 19,400
SSAE2el & EFHA NS 290,475 191,676 98,799
SsAEae R EEFHAN N 137,235 109,676 27,559




2N SR
¥ 20 22 el ¥ X
Celr HEANSZB L BEA XD CEEEED
SA - BB B (EH) - NRAY - BES of & o SSa HI D2
101 1Al 7,422 8,016 A 594
04 JIZtNZ22XNSE+ 7,422 8,016 A 594
OFSEE(AMA, )22 8y
68,7202 * 48 « 27 7,422
201 fet2E | 21,513 43,360 N21,847
01 At 22l bl 10,593 33,150 N 22,557
O&Hi st 150,000& * 53] * 5IH A » 95% 3,563
OS=EEY BEERSA HEH
100,000& = 10 = 95% 950
OZEE &l 22835 F
150,000& * 123] = 95% 1,710
OFEE H=J uHMbS
700,000 43| * 95% 2,660
OE&EH yass 7¢
50,000% = 38 » 123 » 95% 1,710
02 32224l 1,920 1,920 0
OFEEaATd &I & Hdol==R=, Eax
P=EAy=a 160,000& * 12& 1,920
03 A2 9,000 8,290 710
OZEsdA 2 9,000
OZdatE 70,000& = 1094 700
OXxztel=2 2,000& = 2004 400
OxsH(BER) 150,000& * 44 600
OSO0I2XH(HM )M = 500& * 1,8000H 900
OM3HEHS) 2,000& = 40050l 800
Ox=&dd ot 1,0008 * 25 = 800% 1,600
O [+ Xt 1,000& = 2,0007H 2,000
OF-E= DN 1,500,000& = 13 1,500
OsedH S 500,000& * 12 500
301 LEENZF 33,300 33,300 0
09 AL HIX &S 33,300 33,300 0
OEEINE s=FU g X8I & =824
=il 45,0002 = 700 31,500
OBSL M IHA 24
300,000& * 6IH EH X 1,800
401 Al HI L 2T 75,000 25,000 50,000
01 A€ dl 75,000 25,000 50,000
OE&g #3FH(x=Y) 10,000, 000& 10,000
OBEANE RX(2=)2e] 15,000,000& 15,000
oE=sEE EN 50,000,000& 50,000
MEE 2228 =4 80,000 0 80,000
207 A1 OH & H| 80,000 0 80,000




2N

=X
M 2ot B2 22 € X3
Celr HEANSZB L BEA XD (sl &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 A2 sS<H| 80,000 0 80,000
OANXS SEE 28 23 M2 AL
80,000,000& * 13| 80,000
625 J|E & A} 29,100 30,000 A 900
307 212t01 & 29,100 30,000 A 900
04 DIZESHAFAIRHE 2 X 29,100 30,000 A 900
©6-25 JIEH A 30,000,000 = 13| = 97% 29,100
St M EHALH 5,820 8,000 AN2,180
307 212t01 & 5,820 8,000 AN2,180
04 QIZISHALAIE 2 X 5,820 8,000 AN2,180
OstsS&4 EHALK 5,820,000& * 13 5,820
=Y M EFAH 5,820 6,000 A 180
307 QI2t0| ™ 5,820 6,000 A 180
04 QI2SHALAIE E = 5,820 6,000 A 180
O=43dM EtAH  6,000,000& * 13 * 97% 5,820
MEAMAM FEH 2,600 3,000 A 400
307 212t0| & 2,600 3,000 A 400
04 DIZHSHAFAIRE 2 X 2,600 3,000 A 400
OdEALAM =DH 2,600,000& * 13 2,600
AEGIHEM =2 H 1,500 1,000 500
307 212t01 & 1,500 1,000 500
04 QIZHSHAFAIRE 2 X 1,500 1,000 500
OX&tEY =2 1,500,000& = 13l 1,500
ASANHN F2H 2,000 2,000 0
307 QI2t01 ™ 2,000 2,000 0
04 QIZHSHAFAIE 2 X 2,000 2,000 0
OXsSANHM =2H 2,000,000& = 13| 2,000
2NN F2H 1,500 1,500 0
307 QI2t0| ™ 1,500 1,500 0
04 QI2tSHALAIE E &= 1,500 1,500 0
OZMEHaM =2 H 1,500,000& = 13 1,500
MIHSHM =2 H 5,500 6,000 A 500
307 QI2t0| ™ 5,500 6,000 A 500
04 DIZHSHAFAIRE 2 X 5,500 6,000 A 500
OHMAMS =2H 5,500,000& * 13 5,500
SAMH 3125 JIES#A 1,940 2,000 A 60
307 212t01 & 1,940 2,000 A 60
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¥ 20 22 el ¥ X
CHelr BEALB U BEHA K CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
04 DI2HHALALSE E X 1,940 2,000 A 60
OS4H 3- 123 JIE @A
2,000,000& = 13l = 97% 1,940
2oH 3123 JIEHAM 8,730 9,000 A 270
307 glz2tol & 8,730 9,000 A270
04 DIZHHALALSE E X 8,730 9,000 A 270
OF2H 3- 123 JIE&AM
9,000,000& = 13l = 97% 8,730
Ol 3- 125 JIgdAt 8,730 9,000 A270
307 21201 A 8,730 9,000 A 270
04 DIZHHALALSE E X 8,730 9,000 A270
OO0 3- 125 JIE&AM
9,000,000& = 12| = 97% 8,730
LBAIRI SR =& 15,610,320 13,464,248 2,146,072
= 5,859,661
s 2,857,810
< 1,142,281
Al 5,750,568
SIME JI2dd =4 4,769,395 4,405,975 363,420
s 2,857,810
< 369,433
Al 1,542,152
AU =EXALE F=& 9,125 14,500 A5,375
201 Let2d] 7,125 12,500 A5,375
01 At 22l 7,125 12,500 A5,375
O=SSAHEMN M= 100,000& *» 205 * 95% 1,900
O=g€2RE0AN M=
10,000& = 1508 = 33| *» 95% 4,275
osXaga el HX 2 sEuH
1,000,000& * 95% 950
203 ¥ S =&l 2,000 2,000 0
03 AIHF=AH 2 =AH| 2,000 2,000 0
OMEEXNLRF=A 2,000,000& 2,000
XS Ae =X 018 2= 7,560 9,560 A 2,000
201 ¢er24] 600 600 0
02 =224l 600 600 0
ONM S22k SEHEANLH SARS
50,000& = 12& 600
203 YR =&l 6,000 8,000 A 2,000
03 AIMF=XH R =AH| 6,000 8,000 A 2,000
O=NZY o Y AL FA
6,000,000& 6,000




SH =SNEMY
M UM FR FA
&S STAY JI20d =4 (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 960 960 0
01 2=zL =4l 960 960 0
OdAX At Xt 10,000& = 8H » 12& 960
NEASEEEAM 294 130,054 126,751 3,303
307 eIzl & 130,054 126,751 3,303
02 RIZFE MM E X 29,100 30,000 A 900
OXNSASEFHE2AM At
30,000,000& * 97% 29,100
03 QIAHNHE2IHIEE 100,954 96,751 4,203
OXNG A 2EHE AN 24 100,954,000& 100,954
HASEE & D=sH MH g N (fnsd) 20,820 20,250 570
101 @14l 20,820 20,250 570
M4 JI2ZHZEXNSES 20,820 20,250 570
OMASE = -3 -1 SHUSH & - =
A& 2,313,290& * 1€ * 9QH A 20,820
M =X L3 AHEFE 225,700 179,000 46,700
307 glz2+ol & 225,700 179,000 46,700
02 YAFHAANPEE 9,700 10,000 A 300
OAMA=XE 23 AL 9,700
OUESZA XN3AAL 1,700,000& 1,700
O0tsE ALY XA 8,000,000 8,000
03 BIZIHHEE2ZHIEX 166,000 115,000 51,000
OAMII=RNEAS 2 166,000, 000& 166,000
11T AISISAAISEE = 50,000 54,000 24,000
OBIZtAISI S XA MM AL 50,000
OQZ2tAIS S XIAF Alel &g
200,000& = 1502l 30,000
OMIISXAIE SAL LS NS
2,500,000& = 83l 20,000
AMEIEXE2S A XA 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
02 B AAHEX 10,000 10,000 0
OArg=X&os 29 At XI& 10,000,000 10,000
< 2,000
Al 8,000
A A EXUE 14,550 15,000 A 450
307 gl2tol & 14,550 15,000 A 450




2AH: SRS
Mo ABAB =R =
thelr SXNAME JI2dd =4 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
04 DI2HHALALSE E X 14,550 15,000 A 450
O&EFAl At SXICHE] 15,000,000& * 97% 14,550
KNS ASI M A EXHALS 4,082,586 3,776,914 305,672
ras 2,857,810
< 367,433
Al 857,343
201 Let2d] 48,700 43,643 5,057
s 34,090
< 4,383
Al 10,227
01 At 22l 45,200 40,143 5,057
OXAAZ MEIA EXAIY B2 2 ARES
2 45,200,000& 45,200
s 31,640
< 4,068
Al 9,492
02 23=24gHl 3,500 3,500 0
OXNZGASI MHI A ETAMY 2ERF
3,500,000& 3,500
s 2,450
< 315
Al 735
202 odl 5,400 8,400 A 3,000
s 3,780
< 486
Al 1,134
01 = LH o4 1l 5,400 8,400 A 3,000
ONMEJI2 AMEHEZ 5,400,000& 5,400
s 3,780
= 486
Al 1,134
301 LEHZ 6,800 0 6,800
s 4,760
< 612
Al 1,428
12243 6,800 0 6,800
OHME=I L MBS AM&S 6,800,000& 6,800
s 4,760
= 612
Al 1,428
308 XXIEHH SOl A 4,021,686 3,724,871 296,815
as 2,815,180
< 361,952
Al 844,554
10 SII 2SO CHEHE & X 2 A HI 4,021,686 3,724,871 296,815
OX A MEIA SEXAIY HMSHE HES
4,021,686,000& 4,021,686




Sk
LBHALSI SR =&
SXAME JI20d =4 ce &)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
ey 2,815,180
< 361,952
Al 844,554
ZCWI(O) 29 254,000 254,000 0
307 gl2tol & 254,000 254,000 0
11T ALSI S XAEE = 254,000 254,000 0
OFEW3 23l 20,000,000& * 8IH 2 160,000
OFE0rz! 24l 94,000,000& * 1JH A 94,000
MIEXNNHNEGZSR2H Self-care I LS WF 15,000 0 15,000
201 Let24d] 15,000 0 15,000
01 At 22l 15,000 0 15,000
OMIIESXNEEERE self-care FLE WS
75,000& * 100Y « 23] 15,000
SAAE Ity 10,840,925 9,058,273 1,782,652
= 5,859,661
< 772,848
Al 4,208,416
M3 SXAIE 2 X2 9,000 9,000 0
203 YR =2l 9,000 9,000 0
03 AIBFAH S =AY 9,000 9,000 0
OAM2=X XNEHEFLA 9,000,000 9,000
AMNIEXAIE SAX A (M) =< XA 1,411,200 ,541,400 A 130,200
307 21201 A 1,411,200 ,541,400 A 130,200
11 AMSSIAIEE S 1,411,200 ,541,400 A 130,200
OMEBISXANESAIL HRME == X=S
70,000& = 1,680 » 128 1,411,200
MISXAIE SAMX WY X 2,576,160 ,576, 160 0
< 772,848
Al 1,803,312
307 21201 A 2,576,160 ,576, 160 0
= 772,848
Al 1,803,312
A= XALS 2 = 2,576,160 ,576, 160 0
OMEBISXANESAL R
2,576,160,000& 2,576,160
< 772,848
Al 1,803,312
MISXAIE Ma=222 X3 6,844,565 ,931,713 1,912,852
= 5,859,661
Al 984,904
301 LBEXF 6,844,565 ,931,713 1,912,852
= 5,859,661
Al 984,904




2N

EPARSE )

M UUAIE =T FX
Sl =XAE JIBEY EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
0B A =R RAB A3 6,844,565 4,931,713 1,912,852
ONEZTAL ANE=2 BARE SAlY|
7,000 * 637H * 2512 * 88% 984,904
ONEIZSTAL ME=2 BARY 23
5,082,062,000& 5,082,062
2 5,082,062
OAMEZRAL A2 BARY II=H|
123,131,000& 123,131
2 123,131
OMBIZTAIE AZ=2 Boled DSt
654,468,000 654,468
= 654,468
=0J=ME s 111,688,540 97,219,533 14,469,007
= 92,118,517
s 390,363
= 7,357,780
Al 11,821,880
HASE Jlgtxd 88,956,959 75,471,281 13,485,678
= 71,851,712
s 390,363
< 5,742,279
Al 10,972,605
EHH 2 582,164 616,099 A33,935
2 407,515
Al 174,649
307 gl2tol & 582,164 569,499 12,665
2 407,515
Al 174,649
10 AL SXNAIEEE2EH EX 582,164 569,499 12,665
OHFNNANSHME YU (EZEE)
323,831,000 323,831
= 226,682
Al 97,149
OHANATSHE 2 (II=E)
258,333,000 258,333
= 180,833
Al 77,500
ALY 243 =AY 40,000 40,000 0
< 16,000
Al 24,000
307 21201 A 40,000 40,000 0
< 16,000
Al 24,000
02 It S AHE L 40,000 40,000 0
OFFANAXNEHEH NHEAY LS FIA(
HEEH) 21,000,000& 21,000
< 8,400
Al 12,600




SH: 2D
M 20/ J|x M

Col: HASSE JIBEN CEIED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
OHAKNAXEME XEAIS 83 =&AL (
ley) 19,000, 000& 19,000
& 7,600
Al 11,400
ANEZZ ALY 3,303,300 2,476,640 826,660
= 2,972,970
& 99,099
Al 231,231
301 et X = 350,000 589,340 A 239,340
= 315,000
== 10,500
Al 24,500
01 Al E & A 462 350,000 589,340 A 239,340
OXEZ2Z2 ALY (40 2 F) 350,000,000& 350,000
= 315,000
=} 10,500
Al 24,500
307 QI2t0| & 2,953,300 1,887,300 1,066,000
= 2,657,970
= 88,599
Al 206,731
05 QIZtRES 2,953,300 1,887,300 1,066,000
OXEZ2Z ALY 0I2tA E 2,953,300,000& 2,953,300
= 2,657,970
& 88,599
Al 206,731
A&z I 243,029 0 243,029
= 218,715
= 7,290
Al 17,024
301 et M3 243,029 0 243,029
= 218,715
o=t 7,290
Al 17,024
01 Al E & A %62 243,029 0 243,029
OXNEEHZ 243,029,000& 243,029
= 218,715
= 7,290
Al 17,024
IJAIE S E X & ALY 557,662 464,954 92,708
g 390,363
& 50,190
Al 117,109
308 XNXIGHSO0|& 557,662 464,954 92,708
g 390,363
& 50,190
Al 117,109




SA: 2X™ 2
Mz Z201)|x=ME Lfal gt
e MASE JIgtx 4 (2 &HH)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
10 B2 SUHUSHEAEAE AL Y| 557,662 464,954 92,708
OJIAZHY &2 X ALY 557,662,000 557,662
Fag 390,363
o= 50,190
Al 117,109
olggulasee=z 7,062,203 6,476,052 586, 151
308 XAXISHHM SO0l & 7,062,203 6,476,052 586, 151
07 AIXISHHZ2ES 2 7,062,203 6,476,052 586, 151
09 z20JI2 AMHIREEZ2 7,062,203,000& 7,062,203
MASS 2012742 B82, Loz)eedssga Id 273,000 470,400 A 197,400
301 et M= 273,000 470,400 A 197,400
01 M| EXEE 4562 273,000 470,400 A 197,400
OMASE 2VAYPHE L LRI
== 6,500& = 3,500 * 12€ 273,000
MAZ 72,454,800 63,010,325 9,444 475
= 65,209,320
& 5,071,836
Al 2,173,644
301 dEtE M= 72,454,800 63,010,325 9,444 475
= 65,209,320
& 5,071,836
Al 2,173,644
01 M3 EXEE 2562 72,454,800 63,010,325 9,444 475
OMAZ N 72,454 ,800,000& 72,454,800
= 65,209,320
& 5,071,836
Al 2,173,644
SHAME M2 486,172 563,794 NTT,622
= 437,555
& 14,585
Al 34,032
301 et A= 486,172 563,794 NTT,622
= 437,555
= 14,585
Al 34,032
01 AR E & A 462 486,172 563,794 NTT,622
OfAMEMZ2A 486,172,000 486,172
= 437,555
= 14,585
Al 34,032
mE=y=1 115,608 159,899 N44 291
308 XAXISHMSO0|& 115,608 159,899 N44 291
08 W=Jl&otistE = 115,608 159,899 N44 291
ou=sz 115,608,000 115,608




M SNEH L
AH

H®: B0z (A
e MASE JIgtx 4 (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
AMNIBEEAHEAAH 2 12,100 12,200 A 100
201 gBt24d| 12,100 12,200 A 100
01 AP 22| H| 1,900 2,000 A 100
OINZMHSEAAN 2B R
100 = 20,0008 * 95% 1,900
02 224 H| 10,200 10,200 0
O#=e-8 -0 SBAAY 0/8
500& * 1,700 * 12& 10,200
APEH SISOl F=OIX & 16,400 16,400 0
o= 3,280
Al 13,120
301 et M= 16,400 16,400 0
< 3,280
Al 13,120
01 Al E& A 252 16,400 16,400 0
O &d Al 2,000,000& = 3H 6,000
& 1,200
Al 4,800
o2z (=) 800,000& * 13H 10,400
= 2,080
Al 8,320
22580 U= =3k €3N (JAISEE 300,747 189, 869 110,878
)
= 270,672
Al 30,075
307 2iz2to| A 300,747 189, 869 110,878
= 270,672
Al 30,075
11T A EXAIEEX 300,747 189, 869 110,878
O3YINSSE | AIY 300,747,000& 300,747
= 270,672
Al 30,075
22520 Y= +2X9 243 NV (AYISEF 1,061,335 673,791 387,544
1)
= 870,295
& 191,040
307 2iz2tol & 1,061,335 673,791 387,544
= 870,295
== 191,040
11T AISIEXAIEEX 1,061,335 673,791 387,544
OsIUINSEEII ALY 1,061,335,000& 1,061,335
= 870,295
o= 191,040
22sE0| Us 219 g3 I (HEgYIs 395,404 272,625 122,779
=x)
= 355,864




2N

X{ XH -
S =

el

- Y- C2(EA) - A

01
o

Off &t 24

=

i
2m

= H

11,862
27,678

307 21201 &

= M W

395,404
355,864
11,862
27,678

272,625

122,779

A S XA E X
S

OHHE LI SSHFAY

395,404,000&

= N W

395,404

395,404
355,864
11,862
27,678

272,625

122,779

Hy
or
Jg
(=}
50
rr
4
i
pa
10
u
e
I
>
{0
’:IE
e
N
0o
O
0

H

Al

36,362

32,726
3,636

28,233

8,129

307 glztol &

H

Al

36,362

32,726
3,636

28,233

8,129

& 36,362,000

H

Al

36,362
36,362

32,726
3,636

28,233

8,129

169,357

162,422
16,935

169,357

307 21201 &

H

Al

169,357

152,422
16,935

169,357

ARSI S XA E X

OFYUM=AX 169,357,000&

= W

169,357

169,357

162,422
16,935

169,357

A

ASE OIMEXRX OtA3 B35

= Hn

,847,316

923,658
277,097
646,561

1,847,316

307 21201 A

= Hn

,847,316

923,658
277,097
646,561

1,847,316

S 0lMgX 0tA3 B35
1,847,316,000&

= MW

,847,316

,847,316

923,658
277,097
646,561

1,847,316

=

b

Jn
Olf
ol
]
4
0

H

22,
20,

731,581
266,805

21,748,252

983,329




2AH: SRS
=R RN LIBIE U RTPAE
22 HASE FAHSE (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 1,615,501
Al 849,275
FH=O 22,450,518 21,520,367 930, 151
= 20,205,466
< 1,571,536
Al 673,516
301 LEMZ 20,250,518 19,620, 367 630, 151
= 18,225,466
< 1,417,536
Al 607,516
01 MEIEBEZE+06l= 20,250,518 19,620,367 630, 151
OLx=H 20,250,518,000& 20,250,518
= 18,225,466
< 1,417,536
Al 607,516
403 XIS S X201 & 2,200,000 1,900,000 300,000
= 1,980,000
< 154,000
Al 66,000
02 SO 2SO HEHAHE X 2| &AL H 2,200,000 1,900,000 300,000
O=dRXN=0 2,200,000, 000& 2,200,000
= 1,980,000
< 154,000
Al 66,000
SHEZ0HQ F=EHIHZ ALY 114,000 114,000 0
= 57,000
< 39,900
Al 17,100
402 BI2HX=201 A 114,000 114,000 0
= 57,000
< 39,900
Al 17,100
02 QI EAS EZ (01X THE) 114,000 0 114,000
OSHEZ 0 =EIOHZ ALY 114,000, 000& 114,000
= 57,000
< 39,900
Al 17,100
S KA F=AHXE ALY 14,400 26,000 A 11,600
201 LBt 14,400 26,000 A 11,600
01 At 22l 14,400 24,000 A 9,600
O&E=8 LIgdl*A dUz
1,200,000& * 12& 14,400
FHASXAH 2 (XHA) 128,000 87,885 40,115
307 glz2tol & 128,000 61,067 66,933
04 QIZFHALAIH E = 3,000 0 3,000
OFA=X U3l (ZaI) 3,000,000& 3,000




SN =XFYD
Za: 2017

Sl HASS FAHUEY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
05 RIZHRI & 3 125,000 61,067 63,933
OFAH=XHH CI2tEZ 125,000
Odg 224 125,000, 000& 125,000
FHEXNHAH 2Z(EX) 24,663 0 24,663
= 4,339
< 4,065
Al 16,259
307 21201 A 24,663 0 24,663
= 4,339
< 4,065
Al 16,259
02 IZHE M AHE L 24,663 0 24,663
OHY ==X M2 VLAY
24,663,000 24,663
= 4,339
S 4,065
Al 16,259
HE2LAZH (SX ) 768,175 728,520 39,655
= 244,252
< 73,276
Al 450,647
Jl=& 4l 67,332 68,744 21,412
Jl2ztl 67,332 68,744 A1,412
201 Let24d] 26,502 27,896 A 1,394
01 At 22l 26,502 27,896 A 1,394
OJl2ge ~#HEsZH (J1=24l)
500,000 » 22 = 95% 10,450
CEELIE/ES=1-1p)
8,000 » 22 * 8 » 12& » 95% 16,052
202 44l 28,090 29,568 A1,478
01 = LH o4 1l 28,090 29,568 21,478
OJI&Z
20,000 = 22 » 82 « 12& * 70% * 95% 28,090
203 YR =2t 11,340 11,280 60
01 JI22H =4 6,000 6,000 0
OJIEYH (42) 6,000,000& 6,000
04 FENSELRZ=LH| 5,340 5,280 60
OJIEZ 5,340
O30¢! Ol st 400,000& = 123 4,800
o302 =t 5,000& * 9% = 12& 540
405 RHoHF S HI 1,400 0 1,400

01 AL ESH SH 1,400 0 1,400
OARE & (22lXt) 600,000& * 1K 600




2AM: SXNEH
. WES AN (SUEUD)
¢l =gl 9 )
A= E8 B (30) - HEAS - BAS O &t 04 il 2
O 400,000& * 14 400
O0lsaNMEHE 200,000& = 24 400
ol 2d | 700,843 659,776 41,067
= 244,252
< 73,276
Al 383,315
Moty FX(=1) 488,504 475,346 13,158
= 244,252
= 73,276
Al 170,976
101 1A bl 488,504 475,346 13,158
= 244,252
= 73,276
Al 170,976
03 RIHAZZ T E =+ 488,504 475,346 13,158
OSE At 22l Ab XI&(159) 488,504
@F=10 405,927,000& 405,927
= 202,964
< 60,889
Al 142,074
o2sxY 20,296,000 20,296
= 10,148
= 3,045
Al 7,103
O=&Ht| 22,162,000& 22,162
= 11,081
< 3,324
Al 7,757
O&d=¢ 8,524,000 8,524
= 4,262
= 1,279
Al 2,983
OonsExe 14,548,000& 14,548
= 7,274
= 2,182
Al 5,092
Otestyl 2 = 2,500,000& 2,500
= 1,250
= 375
Al 875
O4UHEE = 5,076,000& 5,076
= 2,538
= 761
Al 1,777
OHIHE &l 9,471,000& 9,471
= 4,735
= 1,421
Al 3,315




2N SR
H: HHE2IZH(SEXNFE )
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B (EH) - NRAY - BES of & o SSa HI D2
eI =gl 212,339 184,430 27,909
101 212 8| 212,339 184,430 27,909
02 JIEt& E = 2,047 1,949 98
OANZHEHAINH =A2RSE
8,528 * 1 = 20AI2t = 128 2,047
03 RIHAZZ2NE = 210,292 182,481 27,811
OSEAtdlZelAb X2 (15Y) 130,108
O XNE= 27,000,000& 27,000
OGZEF It 39,712,000& 39,712
O ()22 63,396,000 63,396
ogers2H 80,184
OPIE= 56,580
-Li=12 2,591,310& = 198 « 128 31,096
-0=3 2,123,590% » 1€ » 12& 25,484
o254 2,830
-L=12 129,560 » 18 = 128 1,555
-t 106,170& » 1& = 128 1,275
Oz &l 130,000& » 2 = 12& 3,120
O&cd=¥¢ 50,000& = 2% = 128 1,200
O=E=d 40,000& = 123 480
OGEF It 4,716
-L=12 1,295,650 * 23| 2,592
-Ct=3 1,061,790& = 23l 2,124
Oxzu=22=+% 7,861
-Lt=12 17,8903 + 1F = 20AI2t « 128 4,294
-Ct=3 14,8603 » 18 * 20A12+ ~ 128 3,567
O It E 4| 3,397
-Lt=12 93,0403 » 20 1,861
-C= 76,800& = 20 1,536
WRES (SN 89,635 92,702 ~3,067
HEHH X Z 89,635 92,702 N 3,067
2a80lls SEH 8= 89,635 92,702 A3,067
701 It HSEES 89,635 92,702 23,067
01 JIEtIHEES 89,635 92,702 A 3,067
O2dz2=0JI= SE3AH 8&E3 89,635,000& 89,635




——
N = 0] &F AF S & AN A
20209 &= 20l A LB H SXNEEH N ~ AMH MY
M Lol &0H el It
HY: Lo=NEA
S9l: COI=X| JBtEY CERED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
L QI & of o 1t 413,193,795 353,907,686 59,286, 109
= 235,561,432
Jl 198,775
= 34,477,894
Al 142,955,694
LosXsA 299,419,570 258,988,357 40,431,213
= 173,883,275
J| 198,775
& 26,093,542
Al 99,243,978
Lol=EX JleXs 297,247,300 256,825,995 40,421,305
= 172,906,347
J| 198,775
o= 26,057,773
Al 98,084,405
Lol=sX bt A 1,149,500 1,056,500 93,000
201 et 9| 7,500 10,500 A 3,000
01 AR 22l ] 7,500 10,500 A 3,000
OLQISHAF EZ1IH X &
100,000 = 100¥H * 75% 7,500
203 €2 F=&d| 2,000 2,000 0
03 Al ZH =X 2= XIH| 2,000 2,000 0]
OLQl HOHA A2 =& 2,000,000& 2,000
307 2Iz2t0| & 1,140,000 1,044,000 96,000
11T A EXAIEEX 1,140,000 1,044,000 96,000
OLQlo &4 2 HZo &(108) o2
10,000& = 114,000 1,140,000
dzEg Moy & 130,636 126,796 3,840
= 26,127
Al 104,509
307 212t0| & 130,636 126,796 3,840
=} 26,127
Al 104,509
11 A EXAIEEX 130,636 126,796 3,840
OZI2EY =zlZz )z 2 i
32,659,0008 * 2% * 204 130,636
= 26,127
Al 104,509
A2 29U X 1,663,400 1,656,720 6,680
307 2I2t0| ™ 1,663,400 1,656,720 6,680
11 Al EXAIEEX 1,663,400 1,656,720 6,680
o3z 23| 1,663,400,000& 1,663,400
A2Y YHYH (¥=3HIZE) S N 1,788,360 2,267,270 AN478,910
= 447,090




2N
X ZH -
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el
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o e
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

= H

402,381
938,889

= M W

373,670
93,417
84,076

196,177

373,670

| 373,670,000&

= N W

373,670
373,670

93,417
84,076
196,177

373,670

307 glztol &

=z N W

—

,414,690

353,673
318,305
742,712

1,893,600

A478,910

11 A2l S XA

HE X
OZZgdtel

1,414,690,000&

= MW

,414,690
.414,690

353,673
318,305
742,712

1,893,600

N478,910

o
HU
g
H0
02

HIXE(MEREEX

o

= M

63,960

9,594
54,366

62,820

1,140

N
2
ne
L
Mo
02
=

H

Al

63,960

9,594
54,366

62,820

1,140

01 At2 22l bl

OZZE2IHNAER=SEXNE)

60,000& = 1,06690 2

H

Al

63,960

63,960

9,594
54,366

62,820

1,140

t

Al

28,100

5,620
22,480

24,900

3,200

307 21201 ™

H

Al

28,100

5,620
22,480

24,900

3,200

A S XA E X
PN

OZ=2Y3E u=sH X

100,000& =+ 281

Al

28,100
28,100

5,620
22,480

24,900

3,200

d2¢Y XII0IAHS

= N

54,000

16,200
37,800

54,000

307 21201 A

H

Al

54,000
16,200
37,800

54,000




A el Zoel
Mo LoI=XEX
S9l: COI=X| JBtEY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 54,000 54,000 0
O&d=2Y X210l At 54,000,000& 54,000
= 16,200
Al 37,800
9988 H=LtS0l ALY 1,600,508 1,503,791 96,717
< 480,152
Al 1,120,356
307 21201 A 1,600,508 1,503,791 96,717
< 480,152
Al 1,120,356
11T MISXASEX 1,600,508 1,503,791 96,717
©9988 d=Lt0I AL 1,600,508, 000& 1,600,508
< 480,152
Al 1,120,356
CHeteolal AlIXIE AFR= 2EXE 100,000 56,312 43,688
< 11,649
Al 88,351
307 21201 A 100,000 56,312 43,688
< 11,649
Al 88,351
11 ALS S XAEE = 100,000 56,312 43,688
Ofst-elsl 2H XA 50,000,000& * 204 & 100,000
< 11,649
Al 88,351
COHN 2 330,262 263, 160 67,102
307 glz2tol & 295,262 263, 160 32,102
11T M Z2XAIS EX 295,262 263, 160 32,102
oHsols FFAXZ 24 295,262
OaYd MRS (2423) 154,253,000& 154,253
OsddE2A2X3E (2123) 141,009, 000& 141,009
401 Al HIZ 201 8] 35,000 0 35,000
01 A& HI 35,000 0 35,000
OSHYHEAAZXE A= S3HH
35,000, 000& 35,000
SO ALK A 7,200 7,200 0
301 LBEAS 7,200 7,200 0
09 HALAMHIXI &3 7,200 7,200 0
Ol AF FIHXH O H
20,0002 = 30 * 2004 + 63 7,200
JHESY HHOIE J18 A XI& 9,700 5,000 4,700
307 glz2tol & 9,700 5,000 4,700
04 QIZFHALALH 2 = 9,700 5,000 4,700




2N
X ZH -
L= B

el

OH 1 1]
X

B E &

=

o e

=

FH H
e e re
J i o

X
X

A

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OJEAY HHOIE J18>dAHl XI&
9,700,000& = 13l 9,700
Lcoloyg JIEdA 40,000 50,000 210,000
307 gl2tol & 40,000 50,000 210,000
04 DIZHHALALSE E X 40,000 50,000 A 10,000
owoloy JIEdA 40,000,000& = 13l 40,000
HOIEZ U3l 9,700 10,000 A 300
307 glz2tol & 9,700 10,000 A 300
04 DI2HHALALSE E X 9,700 10,000 A 300
OAOIE=Z U3l 5,000,000& * 204 = 97% 9,700
Lolet2 23 1,940 2,000 A 60
307 21201 A 1,940 2,000 A 60
04 QIZFHALAIH B = 1,940 2,000 A 60
oxQ et 223
2,000,000& * 1J0HA = 97% 1,940
ALIGEY 29 1,759,075 1,620,000 139,075
307 glz2+ol & 1,759,075 1,620,000 139,075
10 M ZXNANEHEI2IHE=X 1,759,075 1,620,000 139,075
OAILIOIZ2Y 2Z(6M2) 1,759,075,000& 1,759,075
cogitel 2E(SLE(XNYE)) 22,422,250 10,935, 350 11,486,900
= 11,201,125
< 1,131,112
Al 10,090,013
101 1A Hl 12,000 0 12,000
= 6,000
< 600
Al 5,400
M4 JI2ZHZEXNSES 12,000 0 12,000
OLoldXtel M (Al.7& 5%) AHEER
200,000 = 5% = 12& 12,000
= 6,000
= 600
Al 5,400
201 Let2d] 6,800 0 6,800
= 3,400
< 340
Al 3,060
01 At 2teltl 6,800 0 6,800
Okl gxiel MHEX SLHAHI(2EH) 6,800
OkolgdXitel MFEFE Z2At2 2,400,000 2,400
= 1,200
= 120
Al 1,080




A el Zoel
Mo LoI=XEX
Sl wol=X JBEY EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OkolgdXtel A= ZEH &Y
220,000& = 2004 4,400
= 2,200
< 220
Al 1,980
301 LEEMZ 2,973,700 0 2,973,700
= 1,486,850
< 148,685
Al 1,338,165
09 HALAHIX A S 7,600 0 7,600
OXGoldXtel At (7 E) 2t 3l
,000& * 950 7,600
= 3,800
< 380
Al 3,420
12 JIE2d= 2,966,100 0 2,966, 100
OXG-oldXtel At (&, 9509)
2,966, 100,000& 2,966,100
= 1,483,050
< 148,305
Al 1,334,745
307 glz2tol & 19,429,750 10,935, 350 8,494,400
= 9,704,875
S 981,487
Al 8,743,388
11T M Z2XAIS EX 19,429,750 10,935, 350 8,494,400
oLodiel 2H(BUSS(NAE))
19,429,750, 000& 19,429,750
= 9,704,875
< 981,487
Al 8,743,388
Colgntel 2 (AEEH) 1,954,440 1,621,500 332,940
= 977,220
= 97,722
Al 879,498
307 glz2tol & 1,954,440 1,621,500 332,940
= 977,220
= 97,722
Al 879,498
11T M Z2XAIS EX 1,954,440 1,621,500 332,940
oLolgdiiel 2 (AEEH) 1,954,440,000& 1,954,440
= 977,220
< 97,722
Al 879,498
Codiiel 2E(FHLLHH) 15,000 38,400 A 23,400
= 7,500
< 750
Al 6,750
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,494,520 1,066,806 427,714
747,260

74,726
672,534

= Hn W

101 @124 H] 126,535 0 126,535
63,267
,327
56,941

= H W
o

04 DIt Z22XsSE* 126,535 0 126,535
OLQYTXeIRJA(Al - & Hgo=d, 5Y)
126,535,000& 126,535

63,267
,327
56,941

0o

= N H
o

307 glztol & 1,367,985 1,066,806 301,179
683,993
68,399
615,593

= W

tEEX 1,367,985 1,066,806 301,179

1,367,985,000& 1,367,985
683,993

68,399
615,593

=z N W

Colgxiel 2 (ASAMHIAE) 5,510,200 3,320,356 2,189,844
2,755,100

275,510
2,479,590

= H W
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HOI & 5,510,200 3,320,356 2,189,844
2,755,100
275,510

2,479,590
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= M W
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A E=X 5,510,200 3,320,356 2,189,844
X2l 2 (MBI AHAE)

5,510,200,000& 5,510,200

2,755,100

275,510
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Colgditel XA (SXA) 360,080 533,690 A173,610
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SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
< 180,040
Al 180,040
307 glz2tol & 360,080 533,690 A173,610
< 180,040
Al 180,040
11 AISI S AAISEE = 360,080 533,690 A 173,610
Ol Xl A (SXA) 360,080,000 360,080
< 180,040
Al 180,040
=3 217,692,577 189,654, 151 28,038,426
= 152,384,804
< 13,061,555
Al 52,246,218
301 LPENF 217,692,577 189,654, 151 28,038,426
= 152,384,804
< 13,061,555
Al 52,246,218
01 MEIBEE 253 217,692,577 189,654, 151 28,038,426
OJI=4H3= 217,692,577,000& 217,692,577
= 152,384,804
< 13,061,555
Al 52,246,218
IFELQ LAES 3,780 3,780 0
307 gl2tol & 3,780 3,780 0
05 BIZHRI & 3 3,780 3,780 0
OQNHEL YAES 52,5003 = 12 » 6« 3,780
Lol HEsSMEs N 25,200 25,200 0
307 glz2tol & 25,200 25,200 0
11 AISI S AASEE = 25,200 25,200 0
O SAHE S (200 4) 25,200,000& 25,200
LoESEsMA 5,422,420 0 5,422,420
= 3,795,690
< 488,020
Al 1,138,710
307 21201 A 5,422,420 0 5,422,420
= 3,795,690
< 488,020
Al 1,138,710
11T MISRAISEEX 5,422,420 0 5,422,420
OLQStE==s M A 5,422,420,000& 5,422,420
= 3,795,690
< 488,020
Al 1,138,710
SN SSHHL SSHELEAMEA 2T 397,551 421,977 N 24,426
| 198,775
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< 39,755
Al 159,021
307 glz2tol & 397,551 421,977 N 24,426
J| 198,775
< 39,755
Al 159,021
11T MIEXASEX 397,551 421,977 N 24,426
OSHL ST SSHAELHMHA 2
& 397,551,000& 397,551
J| 198,775
< 39,755
Al 159,021
SHke SEXNJALH 29 237,220 225,000 12,220
307 glz2+ol & 237,220 195,000 42,220
05 RIZIRI & 3 237,220 195,000 42,220
O=HLe SENIALH 29 237,220,000 237,220
MAS MO QIAIAL BHE ALY 634,200 634,200 0
307 glz2+ol & 634,200 634,200 0
11T MISXASEX 634,200 634,200 0
OMASTHI QLA A Z AF (714E)
634,200,000& 634,200
Z2AY 2254 AY 891,800 906,800 A 15,000
307 glz2tol & 891,800 906,800 A 15,000
11T M SXAIS EX 891,800 906,800 A 15,000
OZ=zaY =4 ALY (130HA)
891,800,000& 891,800
Lo ItEE X& 40,000 480,671 A 440,671
307 gl2tol & 40,000 480,671 A 440,671
11T M SRASEEX 40,000 480,671 AN 440,671
oLots 2R (-3l)
20,000,000& * 204 40,000
Lo=EA2 24 2,950,570 2,765,000 185,570
307 21201 A 2,950,570 2,765,000 185,570
05 BIZERI & 3 2,950,570 2,765,000 185,570
oko=x&2Zdl(504) 2,950,570,000& 2,950,570
COUAZAIE 2EIE 843,654 847,564 A 3,910
= 590,558
< 75,929
Al 177,167
307 glz2tol & 843,654 847,564 A 3,910
= 590,558
< 75,929
Al 177,167
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10 AL SXNAIEEE2EH EX 843,654 847,564 A 3,910
OLQLZAE 2IXA 843,654,000 843,654
= 590,558
< 75,929
Al 177,167
LORAANE 29 XA 18,253,001 15,289,560 2,963,441
< 9,674,091
Al 8,578,910
301 LEtEA S 18,253,001 15,289,560 2,963,441
< 9,674,091
Al 8,578,910
01 MEIBEE 263 18,253,001 15,289,560 2,963,441
OLoRAAL XA 18,253,001, 000& 18,253,001
S 9,674,091
Al 8,578,910
Her2d =SXAE 2EXE 22,800 25,200 A2,400
< 6,840
Al 15,960
307 glz2tol & 22,800 25,200 A 2,400
< 6,840
Al 15,960
10 AL SXNAIEEE2EHEX 22,800 25,200 A 2,400
oMeled SXAd 2R (3 x)
22,800,000 22,800
< 6,840
Al 15,960
CORABSAE 2208 29 145,000 139,340 5,660
307 21201 A 145,000 139,340 5,660
11T AL SXAEE = 145,000 139,340 5,660
ollass2 & 29l
145,000,000& * 1JH £ 145,000
Mot dblADI 2 XI& 9,169,696 8,395,275 774,421
301 LA F 8,034,296 7,303,905 730,391
01 MEIBEE 263 8,034,296 7,303,905 730,391
OMIt=0 K& 8,034,296,000& 8,034,296
307 gl2tol & 1,135,400 1,091,370 44,030
10 AL SXNAIEEE2EHEX 1,135,400 1,091,370 44,030
OMIt-=EXNAE 2L XA
162,200,000& * 700 £ 1,135,400
SEXNY H0otdte Olsol=X2 ALY 25,000 0 25,000
307 21201 A 25,000 0 25,000
11T ALSI S XAEE = 25,000 0 25,000
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O=s&XY #0It= Olske=X2 ALY
5,000,000 * 504 25,000
ANE2Y Jlgtxd 720,160 1,098,900 A 378,740
= 476,928
< 35,769
Al 207,463
FFANUSE=SAS Js2 9,000 34,000 A 25,000
401 AIEHIZL 2 0] 9,000 34,000 225,000
01 A& Bl 9,000 34,000 A 25,000
OEYTZ SFME ZSA 9,000,000& 9,000
FFygEL=N2 JIsES 17,000 0 17,000
401 Al HI YL 201 I 9,300 0 9,300
01 A& HI 9,300 0 9,300
ouzd A=32 WXISA 9,300,000& 9,300
405 TtabF S| 7,700 0 7,700
01 AL ESFHSHI 7,700 0 7,700
OYEZZHMH(W&ZY) 7,700,000& = 1CH 7,700
gL =Na JIs22d 18,000 102,680 A 84,680
401 AIEHIZL 2CHYI 18,000 102,680 A 84,680
01 A& Bl 18,000 102,680 A 84,680
O=24 RolE S=Z A 18,000, 000& 18,000
LO=ERAE SFAE A 80,000 78,000 2,000
201 £B-2dH| 80,000 78,000 2,000
02 =224l 80,000 78,000 2,000
OSXRAE (-, ZHOHQ, FHA) AERXHI(24
) 80,000,000& 80,000
XNOWELYE AMLEEESAML(Z1) 596,160 596, 160 0
= 476,928
< 35,769
Al 83,463
402 RI2EX 20| ™ 596,160 596, 160 0
= 476,928
< 35,769
Al 83,463
02 QI 2 AL EZ (01X TH ) 596,160 596, 160 0
OXIHEEA BH= 477,000,000 * 1004 477,000
= 381,600
< 28,620
Al 66,780
OXIMH&dEs HE+ 119,160,000& * 1JH £ 119,160
= 95,328
< 7,149
Al 16,683




S ol
Hau: L=XEA
228 M CER-ED

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
23 M 1,452,110 1,063,462 388,648
= 500,000
Al 952,110
FdAE 29 388,424 503,231 A 114,807
307 21201 A 360,000 360,000 0
05 BIZERI & 3 360,000 360,000 0
OFdAdlAZ BI2t 360,000
O28 X ey g ia] 300,000,000 300,000
Q&R 0IAF 2l 60,000,000& 60,000
405 XHoHF S HI 28,424 7,000 21,424
01 AL ESH=H 28,424 7,000 21,424
OHE D (Al &lCH 9,000,000& * 1CH 9,000
oWaI (U= 1,000,000& * 2CH 2,000
OZAMA HIOIE 7Y 17,424
OHlols 198,000 * 2404 4,752
[@XIPN; 132,000& * 96K 12,672
Sd3d JIsEZ 17,000 260,231 AN 243,231
401 Al HI L 2 THHI 17,000 260,231 243,231
01 A& HI 17,000 260,231 AN 243,231
O=+==8 NHAZX =22 THIX
17,000,000& * 1JH 2 17,000
Y HatE&d =8¢ XY £ A LU= A HI 300,000 300,000 0
A&
401 AIEHI L 2 CHYI 300,000 300,000 0
01 A& HI 300,000 300,000 0
OJtE st s & =0I=J A Hl 300,000,000 300,000
SHF SIEANLY U3 A 714,286 0 714,286
= 500,000
Al 214,286
401 Al& Bl 28I 714,286 0 714,286
= 500,000
Al 214,286
01 A& HI 714,286 0 714,286
Ost&E =2 A 714,286,000 714,286
= 500,000
Al 214,286
FO0IB& JIsEZ 32,400 0 32,400
401 Al HI L 2 T 32,400 0 32,400
01 A& HI 32,400 0 32,400
OZ0IA(SetE) HMala ol &I A
32,400,000 32,400
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
PRI RCIR=—=DN =] 113,716,110 94,857,295 18,858,815
= 61,678,157
= 8,384,352
Al 43,653,601
ORI =X] J|EtXH 81,988,202 65,191,668 16,796,534
= 47,103,103
= 6,185,796
Al 28,699,303
HoolA= 19,914,581 16,288,997 3,625,584
= 13,940,208
o 1,792,312
Al 4,182,061
301 et ™M= 19,914,581 16,288,997 3,625,584
= 13,940,208
o= 1,792,312
Al 4,182,061
01 Al E& A %52 19,914,581 16,288,997 3,625,584
OXHMAZS A2 19,914,581,000 19,914,581
= 13,940,208
= 1,792,312
Al 4,182,061
oSS (IIx) 1,458,772 1,596,329 N 137,557
= 1,021,140
& 306,342
Al 131,290
301 et A =2 1,458,772 1,596,329 N 137,557
= 1,021,140
& 306,342
Al 131,290
01 Al B & A 462 1,458,772 1,596, 329 N 137,557
OXHMHLEH(II=x) 1,458,772,000& 1,458,772
= 1,021,140
= 306,342
Al 131,290
O (XA S) 1,178,113 1,171,105 7,008
= 824,680
= 247,404
Al 106,029
301 et M= 1,178,113 1,171,105 7,008
= 824,680
L3 247,404
Al 106,029
01 Ml EXEE 4562 1,178,113 1,171,105 7,008
OXMNLH (XA S 1,178,113,000& 1,178,113
= 824,680
= 247,404
Al 106,029




M Lol &0H el It
Hm: ZojoI=R PE
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
HOfeIHAES A 440,172 415,960 24,212
201 gBt24d| 60,672 41,760 18,912
01 AP 22| H| 60,672 41,760 18,912
OXHQEXIINE /|ASLZ XN (HHs & 8
gl ) 3,220 * 8,000 * 95% 24,472
OHMRUXNSXNHIDIEEZ SH2 &0t ez
Hl = 4,000& = 4,00000 * 95% 15,200
OHMANESFEANFE bt WVEHES SUAIAE
21,000,000 21,000
307 212t0| & 379,500 374,200 5,300
11 A EXAIEEX 379,500 374,200 5,300
OXOMIHH 23 X
75,200,000 * 104 75,200
Ox=Hua 29 6,000,000& = 1JH A 6,000
OFMAUBHT 2ZXNIANYE 22F
30,000,000 * 1JH = 30,000
OHMR2BHEYH 29 40,000,000& = 100 A 40,000
ONHEOH XHOSAIE 24
25,300,000€ * 100 25,300
ONHEOH EXxHg 29
3,000,000 = 1A 3,000
OHMO MEEXNHE 29
10,000,000 * 1JHA 10,000
OB XNAEAAMK &2HAIS 500,000& = 123] 6,000
OMIIEOMI M NEANY 29
74,000,000€ * 1JH A 74,000
OHMNAXMNATHEAIEE 3 SALA SF2A3AIS
15,000,000& = 13 15,000
OFEFANZOHCIISX A
75,000,000 * 1JH A 75,000
OZMRUEXAEES SALA A=25
20,000,000& = 13| 20,000
O 2 XA O A 6,000 6,000 0
301 LBt A= 6,000 6,000 0
09 HAIAHI X & 2 6,000 6,000 0
O&MOo0tetEHa &2Jtddl 50,0008 = 40Y 2,000
OXNZEZEOC EXUHE ZIHHI
50,000& * 40H 2,000
ON=ZXHEOHCIY SHAF I HI
50,000€ = 40 2,000
o ws, XS AIAY 133,400 133,400 0
307 2iz2to| A 133,400 133,400 0
11T A EXAIEEX 133,400 133,400 0
SAXNESHH 24 10,000,000 * 1JHA 10,000
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OZMY RF=FFHUE 29
800,000& = 10HA = 128 9,600
O=s0tel=7wa 29 20,000,000& * 104 20,000
OLLHHY P2[H3 2
4,800,000& * 1J0HA 4,800
OXOots HESW 2F  3,800,000& * 23] 7,600
OZOMIE HAYH SI5XANY 29
38,000,000& * 1JH A 38,000
OAZZHE BANEAY 29
4,000,000& = 1JH 4 4,000
OZOMRXH s Esx=zy 29
1,200,000& = 1A « 123 14,400
OXOtE AHESHE 29
25,000,000& * 1JH =4 25,000
O A=AIE EAK NHEHEFZ AR 25,000 20,000 5,000
= 10,000
Al 15,000
301 LerEBAF 25,000 20,000 5,000
= 10,000
Al 15,000
01 Ml28E 6= 25,000 20,000 5,000
OQFHOMLUNFALE ST HEEEHF XA
25,000,000 25,000
= 10,000
Al 15,000
ZOHAAN=AIE BA4HE 2oMEH S N 4,513 6,420 A 1,907
= 1,805
Al 2,708
307 21201 A 4,513 6,420 21,907
< 1,805
Al 2,708
11T AL SXAEE =X 4,513 6,420 A 1,907
OFMANFAIE BAHE 2HHEH S X
4,513,000 4,513
< 1,805
Al 2,708
ST R4 X 25,000 20,000 5,000
< 7,500
Al 17,500
307 21201 A 25,000 20,000 5,000
< 7,500
Al 17,500
11T MISXAISEEX 25,000 20,000 5,000
O=ZZML R4 25,000,000& 25,000
= 7,500
Al 17,500
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AMZZOHCIOHE JtAT S XHED] XI& AL 9,000 9,000 0
< 4,500
Al 4,500
307 gl2tol & 9,000 9,000 0
< 4,500
Al 4,500
11T AIS S RAEE = 9,000 9,000 0
OANZ2EO DFAXRSSE I K&
9,000,000& 9,000
< 4,500
Al 4,500
FUSSEMMESS 9,950 9,950 0
= 4,975
= 3,482
Al 1,493
301 EEd = 9,950 9,950 0
= 4,975
< 3,482
Al 1,493
01 MI2ZHE 6= 9,950 9,950 0
OFMHAESSHANE2I 9,950,000& 9,950
= 4,975
< 3,482
Al 1,493
ZOHUIISXNJAEH 29 281,000 235,100 45,900
307 glz2tol & 281,000 235,100 45,900
05 RIZt2E = 281,000 235,100 45,900
OFFA ZOUQAINSXNJAHZZ
281,000,000& = 1JH A 281,000
KN MZEOHel Ho Al KNHH 2 159,000 137,100 21,900
307 glz2tol & 159,000 137,100 21,900
11T M SRAISE EX 159,000 137,100 21,900
OXMEOMAHIAL J=XNJAMH 24
159,000, 000& 159,000
A w=H X& 86,000 82,300 3,700
< 34,400
Al 51,600
307 gl2tol & 86,000 82,300 3,700
< 34,400
Al 51,600
11T ALS S RAEE = 86,000 82,300 3,700
OFOelw =l XI& 86,000,000& 86,000
< 34,400
Al 51,600
Zoperelzdl XA 587,500 595,445 AT,945
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= 65,786
Al 153,498
oISt 220 XA 115,344 111,974 3,370
== 34,603
Al 80,741
308 XAHXIEHSOIA 115,344 111,974 3,370
= 34,603
Al 80,741
10 212 SUHUSHEAEAE AT Y| 115,344 111,974 3,370
OHOMRSHEZIIE X & 115,344,000 115,344
& 34,603
Al 80,741
TOHCIES KR =IXNIFAIS (F2HES) 96,120 93,312 2,808
& 28,836
Al 67,284
308 XHXIGH SO0l & 96,120 93,312 2,808
= 28,836
Al 67,284
10 B 2SHUSE AN E AIS Y| 96,120 93,312 2,808
OZMRESKA FIIXNFANA(FTUHES)
96,120,000 96,120
& 28,836
Al 67,284
EZSHMHAESXNRMEIA Z=IFXK (XA 1,874,340 1,819,584 54,756
308 XHXIEHMSOIA 1,874,340 1,819,584 54,756
10 2| 2SS0 USHE A X AE AT Y| 1,874,340 1,819,584 54,756
OSHI ML L 0§22 AICH
13,350 * B0AIZ2F = 11569 * 12& 1,105,380
Os|HHXS & X =00 ACH
13,350& * 60AI2F » 80Y = 128 768,960
SHSIOHOI FAHESAHHIA KR (2H]) 986,371 460,937 525,434
= 690,460
o=t 59,182
Al 236,729
308 XHXIEHSOIA 986,371 460,937 525,434
= 690,460
= 59,182
Al 236,729
10 212 SUHUSHE A EAE AL Y| 986,371 460,937 525,434
OYLEMe FAUAESAHUA N (2H])
986,371,000 986,371
= 690,460
& 59,182
Al 236,729
SRRl S E S8 AMHA 1,062,286 205, 143 857,143
= 743,600
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< 63,737
Al 254,949
308 XXIEH S0 A 1,062,286 205,143 857,143
= 743,600
< 63,737
Al 254,949
10 B2 SO EAEEALS I 1,062,286 205,143 857,143
OLgRfe Lus SsSMEIA
1,062,286,000& 1,062,286
= 743,600
< 63,737
Al 254,949
HEZOHIRZS Alelad X3 4,197 4,197 0
= 2,938
= 378
Al 881
308 XXM SO0 A 4,197 4,197 0
= 2,938
= 378
Al 881
10 B2 S0 B&E2AE A 4,197 4,197 0
OLETMARR Melad XIF 4,197,000 4,197
= 2,938
< 378
Al 881
LEYMEAE A X 1,315,314 1,274,400 40,914
= 920,720
< 118,378
Al 276,216
308 XXIEHHSOIA 1,315,314 1,274,400 40,914
= 920,720
< 118,378
Al 276,216
10 BN 2SUHUE3 &S A 1,315,314 1,274,400 40,914
OZOots LEMEMHA X
1,315,314,000& 1,315,314
= 920,720
= 118,378
Al 276,216
AogEH™d XA 13,343 15,621 AN2,278
= 9,340
< 1,201
Al 2,802
308 XXIEHH SOl A 13,343 15,621 AN2,278
= 9,340
< 1,201
Al 2,802
10 B2 SUHUE3AHEAE A I 13,343 15,621 AN2,278
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6,000
14,000

20,000

307 21201 A
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A el Zoel
Hm: ZojoI=R PE
Sl ZojeI=X JIBEs (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 6,000
Al 14,000
OIS E JFALE R0 ALY 112,500 112,500 0
307 gl2tol & 112,500 112,500 0
TEEY EEE: 112,500 112,500 0
OCH AL IAIZ= R0 AR XA
112,500, 000& 112,500
oS & AL 29,100 30,000 A 900
307 21201 A 29,100 30,000 A 900
04 DIZHHALALSE E X 29,100 30,000 A 900
OZOHR2 & I8 A
30,000,000& * 13| » 97% 29,100
EXZEY A 6,790 7,000 A 210
307 21201 A 6,790 7,000 A 210
04 QIZFHALAIH B = 6,790 7,000 A210
OEXZEOY A XA
7,000,000& * 13l = 97% 6,790
6.3=0t219 & AL 5,820 11,000 25,180
307 glz2tol & 5,820 11,000 A5,180
04 QIZFHALAIH B = 5,820 11,000 A5,180
©6.3.50t212 & AL XA
6,000,000& = 13| = 97% 5,820
ZOHO WS 230 =H A 4,365 4,500 A 135
307 glz2tol & 4,365 4,500 A 135
04 QIZFHALAIRIE X 4,365 4,500 135
OZOML NS=stol=HM A X
4,500,000& = 13l = 97% 4,365
=0l st = 2,910 3,000 A 90
307 glz2tol & 2,910 3,000 A 90
04 DI2ZHHALALSE E X 2,910 3,000 A 90
O=0tQl BH0tsS BZ AL X
3,000,000& = 13| » 97% 2,910
ol IIME A 3,880 4,000 A120
307 21201 A 3,880 4,000 A 120
04 DIZHHALALSE E X 3,880 4,000 A 120
OZOHQ =IIME At XI&
4,000,000& = 12| = 97% 3,880
AEEOHQ ZIIHA 2,910 3,000 290
307 21201 A 2,910 3,000 A 90
04 QIZFHALAIH B = 2,910 3,000 A 90




A el Zoel
Hm: ZojoI=R PE
&2 HOHA=EX JIgEH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OUFHOML ZIIHA K&
3,000,000& = 13| = 97% 2,910
AZEEHel S X 2,910 3,000 A 90
307 gl2tol & 2,910 3,000 A 90
04 DIZHHALALSE E X 2,910 3,000 A 90
OAlZtEOe SXCHaE K&
3,000,000& = 13| » 97% 2,910
WESAtD =017 At 2,910 3,000 A 90
307 21201 A 2,910 3,000 A 90
04 QIZFHALAIR B & 2,910 3,000 A 90
Qus At =017 &AL XA
3,000,000& * 13 * 97% 2,910
e 2EEZNE 24,250 25,000 AT750
307 21201 A 24,250 25,000 AT750
04 QIZFHALAIH B = 24,250 25,000 AT750
OFHQ OISL2 ELH2MHE A XR
5,000,000& * 13l = 97% 24,250
ZOHQl LBtHAT (MY MIAIY X (=21) 1,989, 144 1,636,080 353,064
= 994,572
< 298,372
Al 696,200
101 @124 dl 1,989,144 1,636,080 353,064
= 994,572
< 298,372
Al 696,200
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 1,989,144 1,636,080 353,064
OXoHoIYery UX2lALY XI&(78F)
1,989, 144,000& 1,989,144
= 994,572
< 298,372
Al 696,200
ool et ATl (A2 H)AIY X&(=21) 357,220 310,034 47,186
= 178,610
< 53,583
Al 125,027
101 @124 dl 357,220 310,034 47,186
= 178,610
< 53,583
Al 125,027
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 357,220 310,034 47,186
OZFO0HQ Loty AXtel At (28Y)
357,220,000& 357,220
= 178,610
< 53,583
Al 125,027
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= N H

307 21201 & 1,071,632 924,642 146,990
535,816
160,745
375,071

= N H

ARSI S XA E X 1,071,632 924,642 146,990
OZOMI =X L ItelAbY XA (178Y)
1,071,632,000& 1,071,632

535,816
160,745
375,071

= W

A2 ZO0HQI OFOFAF DA A (= 1) 233,202 168,957 74,245
186,562
13,992
32,648

= W

307 21201 & 233,202 168,957 74,245
186,562
13,992
32,648

= W

11T M SXAISE EX 233,202 168,957 74,245
OAZZOHQIOOFAL TIF2A AFR (14
233,202,000& 233,202

186,562
13,992
32,648

= N H

ng
o
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o
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H
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>
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>
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H
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213,094 169,340 53,754
106,547
31,964
74,583

= M W

307 glz2tol ™ 213,094 169,340 53,754
106,547
31,964
74,583

= N W

11 At S XA 213,094 169,340 53,754
0

22X
OLYHMALAESAHE X (13Y)
213,094,000& 213,094
106,547
31,964
74,583

= W

LgYEMAIEN MR THAAMS(ZH]) 35,416 29,783 5,633
10,561
24,855

= M

307 glz2tol & 35,416 29,783 5,633

10,561
Al 24,855

H




A el Zoel
Hm: ZojoI=R PE
&2 HOHA=EX JIgEH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 35,416 29,783 5,633
oggEMAzZEN RN IHA(1E)
35,416,000 35,416
< 10,561
Al 24,855
N2 AAY O LLEH AESHX R (=HI) 5,388 0 5,388
< 1,616
Al 3,772
307 glz2tol & 5,388 0 5,388
< 1,616
Al 3,772
11T M ZXALSE EX 5,388 0 5,388
ONSXTHAY B0l LLHIQ QIE T2
5,388,000 5,388
< 1,616
Al 3,772
ZOHQ LAUESAHFINXNAME 2 (= Hl) 132,860 136,320 A 3,460
< 53,144
Al 79,716
307 gl2tol & 132,860 136,320 A 3,460
< 53,144
Al 79,716
11T M SXAISE EX 132,860 136,320 A 3,460
OFMAUYLUSHFINIXNHAEH 2F (20 2L)
132,860,000 132,860
< 53,144
Al 79,716
ool HAAESIES AL (THI) 20,000 20,000 0
< 8,000
Al 12,000
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
< 8,000
Al 12,000
11 ALS S XAEE = 20,000 20,000 0
OFH AASHES ALY 20,000,000& 20,000
< 8,000
Al 12,000
Foper=Xa 24 3,282,038 3,217,748 64,290
307 glz2tol & 3,282,038 3,217,748 64,290
05 RIZHRI & 3 1,522,410 1,458,120 64,290
OFMA=XZ2 2LHXNA(HFAZHASXI2)
1,522,410,000& 1,522,410
10 ALSISXAIEEE 22X 1,759,628 1,759,628 0
OFMU=X2 2EXNA(FHMHA SR 2)
1,759,628,000& 1,759,628




SAM: ol EOHel Dt
Hm: ZojoI=R PE
el FOHQI=X JIBE A CEEEED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
ZOHITIOIEXN SALEEH 29 168,604 152,093 16,511
307 gl2tol & 168,604 152,093 16,511
10 M3 SXNANEHI2IHEX 168,604 152,093 16,511
OXFOMMATHINHEXSAME 2GS XA (1HL)
168,604, 000& 168,604
ZOHQIMEQISRAMH 29 349,707 330,384 19,323
307 21201 A 349,707 330,384 19,323
10 M2 SXNANEHE2IHEX 349,707 330, 384 19,323
OZOMAMEOISKNA 2SI (1MHL)
349,707,000 349,707
ZOeIF=2AESAIE 2 3,154,414 2,988,492 165,922
307 21201 A 3,154,414 2,988,492 165,922
05 RIZHRI & 3 566,260 648,900 A 82,640
OFFANZTHAFAHESAIE 2I X (1HL)
566,260,000 566,260
10 ALSISXAIEEE2GHEX 2,588,154 2,339,592 248,562
OF2AHESAE 2GR (7THL)
2,588, 154,000& 2,588,154
=HEGHH 299 311,620 311,620 0
307 glz2tol & 311,620 311,620 0
10 ALSISXAIEEE2EHEX 311,620 311,620 0
Ozx0EGHH 2 X2 (1HA)
311,620,000& 311,620
ZOHQITHE R 29 679,964 660,823 19,141
307 glz2+ol & 679,964 660,823 19,141
10 M ZXNANEHI2IHE=S 679,964 660,823 19,141
OFMATMEAR 2 XA (1)
679,964,000 679,964
BRENZ 2Z(&Hl) 493,751 481,700 12,051
= 148,125
Al 345,626
307 glz2tol & 493,751 481,700 12,051
< 148,125
Al 345,626
10 M3 SXNANEHI2IHES 493,751 481,700 12,051
OFXNE=MZ 2 XA (1) 493,751,000 493,751
< 148,125
Al 345,626
oS store AKX 11,640 12,000 A 360
307 glz2+ol & 11,640 12,000 A 360
04 QIZFHALAIH B = 11,640 12,000 A 360




AN el 04t
PN

Hm: ZojoI=R PE
&2 HOHA=EX JIgEH (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OFMHESE &0t
12,000,000& * 13| *» 97% 11,640
SMEEHMHR SAH & OlAAAH XI& 35,000 35,000 0
307 gl2tol & 35,000 35,000 0
01 2=2L =4l 35,000 35,000 0
OuFHOM FAH X OlAHAMH X2 35,000
OF4&HE X3 100,000& = 25% » 12& 30,000
OO0lA Z AHl RI& 1,000,000& * 5% 5,000
ZOHCINEXNZLHEH MHAS 13,060 0 13,060
401 Al&HI & 28I 13,060 0 13,060
01 A& HI 7,700 0 7,700
OFOMCIIIEXNJAMEH MAS BFOIHIANES
7,700,000& 7,700
03 Al 2 0HHI 5,360 0 5,360
OFOMCIIEXNJAEEH MAHAS BFUS =8
5,360,000& 5,360
SSZR 365 s=dH 24 206,400 102,000 104,400
307 21201 A 206,400 102,000 104,400
11 AL S RAEE = 206,400 102,000 104,400
OZZZ0HCl 365 SsSHH AIHE=X
206,400,000& * 1JH 2 206,400
A AAFED XA 50,000 42,000 8,000
307 21201 A 50,000 42,000 8,000
11T AL S XA E = 50,000 42,000 8,000
OFAFOO AIARI| &F
1,000,000& * 507t 50,000
ZOoHe AssAE XH 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
11T M3 SXAISEEX 20,000 20,000 0
oXoe &stsalE &X
2,000,000& * 1004 & 20,000
ZOHAUXNEEHMEHH JIsES 217,486 0 217,486
401 Al Bl 28I 217,486 0 217,486
01 A& HI 212,500 0 212,500
OFATOMHOIXHMEHMEH S5 212,500,000 212,500
02 Zteltl 3,647 0 3,647
OFJAZHAXNSHMELAEH = 3,647,000& 3,647
03 A& S THHI 1,339 0 1,339
OFATHAXMEBAE = 1,339,000 1,339
ZOHCIA=AIE CIAXZOIE SR W= 1,000 0 1,000




A el Zoel
Hm: ZojoI=R PE
Sl ZojeI=X JIBEs (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 1,000 0 1,000
03 A2 Z Hl 1,000 0 1,000
OZOMANFAIE AAXNBE SR WS
1,000,000 * 13| 1,000
HOHES XN AAN W= 640 0 640
201 Let249] 640 0 640
03 &AL S HI 640 0 640
OEHSKIAAN s 2AZE 120,000& =+ 23l 240
OEHSKIA s 29l 200,000& = 23l 400
LEEMOLS AXF=HI| N2 7,000 0 7,000
307 21201 A 7,000 0 7,000
11T MISRASEX 7,000 0 7,000
oxgzMe AX=HI| K& 7,000,000& 7,000
ANE2Y Jlgtxd 31,727,908 29,665,627 2,062,281
= 14,575,054
< 2,198,556
Al 14,954,298
O H=AIE A2 082 XA 217,094 226,512 29,418
= 151,966
< 19,538
Al 45,590
307 21201 A 217,094 226,512 29,418
= 151,966
< 19,538
Al 45,590
11 AS S RAEE = 217,094 226,512 29,418
OFMANFAIE AHIYA 0182 XH
217,094,000 217,094
= 151,966
< 19,538
Al 45,590
ZFOHAANFAIE 2 18,394,613 17,109,777 1,284,836
= 12,876,230
< 1,655,515
Al 3,862,868
307 21201 A 18,394,613 17,109,777 1,284,836
= 12,876,230
< 1,655,515
Al 3,862,868
10 M2 SXNANEHE2IHEX 18,394,613 17,109,777 1,284,836
OFMANFAIE 29 18,394,613,000& 18,394,613
= 12,876,230
< 1,655,515
Al 3,862,868




SA: SOl Eof ol
Hm: ZojoI=R PE

S AIE29 JIgtxd (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FOHASIIHFAIE 2 348,108 329,701 18,407
307 gl2tol & 348,108 329,701 18,407
10 AL SXNAIEEE2EH EX 348,108 329,701 18,407
OFMHAIIHN=AE 2H XA  348,108,000& 348,108
ZHAUSSMEIE 29 1,458,527 1,402,981 55,546
307 glz2tol & 1,458,527 1,402,981 55,546
10 AL SXAIEEE 2 H EX 1,458,527 1,402,981 55,546
OZMAZTSHUEINE 2SI NH
1,458,527,000& 1,458,527
Hel2A ZOHRAHAFAIE K& 574,300 225,225 349,075
< 114,860
Al 459,440
307 glz2tol & 574,300 225,225 349,075
< 114,860
Al 459,440
10 AL SXAIEEE2EH EX 574,300 225,225 349,075
OM2YE HMAANFAE X
574,300,000 574,300
= 114,860
Al 459,440
SE=EE AN SE AEY EX2Y 55,000 55,000 0
< 16,500
Al 38,500
307 glz2tol & 55,000 55,000 0
< 16,500
Al 38,500
11 ALS S XAEE = 55,000 55,000 0
OF=4ttA HYALH 2gN
55,000,000& 55,000
< 16,500
Al 38,500
ZOHAHZFAIE JIsSsEL(EX) 203,710 62,436 141,274
= 101,855
< 30,557
Al 71,298
402 QI2H X201 A 203,710 62,436 141,274
= 101,855
< 30,557
Al 71,298
02 QI 2 A EZ(OI X TH ) 203,710 62,436 141,274
OHEOMANFAILE JIsEL(0IEHA)
203,710,000 203,710
= 101,855
< 30,557
Al 71,298
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Z W
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02 Q=AML EE(0IATHE)

O0IS2 HONE=)
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= H W

= N H

130,470
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= Hn A

29,000
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29,000
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SA: SOl Eof ol
Hm: ZojoI=R PE

S AIE29 JIgtxd (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 7,666,134 7,342,076 324,058
05 RIZHRI & 3 588,630 518,273 70,357
OZMAMNANMSEHAIE 2G X2 (1)
588,630,000 588,630
10 AL SXAIEEE 2 H EX 7,077,504 6,823,803 253,701
OFMHAXMNATHEANLE 2 X (14H )
7,077,504,000& 7,077,504
ZOHAXSAL HEAE JIsEH 79,000 68,658 10,342
402 RI2EX20| ™ 46,000 68,658 A 22,658
01 2I2F 2 A B (REMTH ) 46,000 68,658 A 22,658
OXLI=2AESAIE S &Y
33,000,000& * 1CH 33,000
OZMAFAESAE(2R) HES(ML2ELH
) 13,000,000 * 1JH 2 13,000
405 XtatE SHI 33,000 0 33,000
01 AL = ZH SHI 33,000 0 33,000
OFFANZMHAFAESHEH NS Y
33,000,000& * 1CH 33,000
FOAHFAIE SIEEI dE N 19,580 0 19,580
= 11,748
< 2,350
Al 5,482
307 21201 A 19,580 0 19,580
= 11,748
< 2,350
Al 5,482
11T M3 SXAISEEX 19,580 0 19,580
OQFOMLNFALE SINEEHI dE XA
19,580, 000& 19,580
= 11,748
< 2,350
Al 5,482
HE2LAZH (A EO0H ) 58,115 62,034 A3,919
Jl23l 58,115 62,034 A 3,919
JlE2&l 58,115 62,034 A 3,919
201 L4l 21,683 22,824 AT 14
01 At 22l 21,683 22,824 A1,141

©
S
r
e
10

S SH (O1F2H)

500,000& = 18 = 95% 8,550
o=sgd (OIE2dl)
8,000% = 18%& » 8Y « 128 » 95% 13,133
202 04l 32,832 34,560 A1,728

01 SLHOYI 32,832 34,560 N1,728
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= A
N = 0] &F AF S & AN A
20209 &= 20l A LB H SXNEEH N ~ AMH MY
2K a8 AE D
HE: 04 ALINE
SRR (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
HEaEAYE D 35,616,367 29,335,463 6,280,904
= 4. 222,332
Jl 9,234,158
& 4,778,879
Al 17,380,998
e . ALIH=E 28,680,315 25,034,534 3,645,781
= 4,042,014
Jl 8,157,430
== 4,477,444
Al 12,003,427
He=EXSAH 4,243,525 4,537,417 A 293,892
= 329,350
J| 1,622,977
o= 596,330
Al 1,694,868
MEHEH XA 29 465,606 790,619 N 325,013
= 319,350
Al 146,256
307 QI2t0| & 465,606 790,619 AN 325,013
= 319,350
Al 146,256
02 DIZEZ AAIE E X 465,606 790,619 N 325,013
OMLHAME M 114,000,000 114,000
= 91,200
Al 22,800
OxXHdNEsEHA 104,694,000 104,694
= 104,694
OMYLHEE 29| 246,912,000 246,912
= 123,456
Al 123,456
HEERSGEAIZTHS 67,918 75,500 AT ,582
201 gEt24d| 25,438 33,020 NT,582
01 AFR2 22| H| 23,438 31,020 N7 ,582
020208 & HHAEEHAEISAAHE M2
60,000 * 20& * 95% 1,140
OO ItE YHLBSNE 2T
120,000 * 403 * 95% 4,560
OO It WS NE Y 1,625
Oofss 10,000& = 300 * 95% 285
Osl 49t 70,000 * 300 * 95% 200
Oouns ¥ s2ks
1,000 * 1,200 * 95% 1,140
OWAEZZINY =sH =& 6,033
[OI=REMNESS 400,000 * 100 = 95% 3,800
OE 2 A 5,000& * 10& = 95% 48
O82H AHOIA 10,000 = 1004 * 95% 95




ARG RS~
N od . AH0=

=

@2 Hg=Exsd (=& J)
4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OH3slE HO{oH slgn=s
220,000& = 1004 = 95% 2,090
OUHESITANEEE HE 5,700
OclE& Mz 2,000& = 3,000% = 95% 5,700
OJEAE QUS4 AHAE 2 ALXA 2,347
O 70,000& = 10H * 95% 67
Ot 30,000& = 6090 = 95% 1,710
O¢olstz 10,000& * 60IH * 95% 570
O4dzs AMIEHH 243 2,033
OusZAMs< 350,000& * 23] * 95% 665
Ousgs9 70,0003 * 23] * 95% 133
Cu=sit=s 2,000& = 4005 = 95% 760
O+ GEES NS AL &1 NN
100,000& * 501 = 95% 475
03 &AL Z I 2,000 2,000 0
OMQX(HMH)MIY d2A5 ATS
2,000,000 = 13l 2,000
203 R Z Y| 7,000 7,000 0
03 AIMZFXH S Z=AY| 7,000 7,000 0
OW&EM AlZMF=Z&H 2,000,000& 2,000
OWg&Ead ot & QA FA
5,000,000& 5,000
301 etEd 3 5,480 5,480 0
09 SALEHIX A S 480 480 0
OWHZESIE Al =&C 319 FAX Al
8,000& = 30 =« 23l 480
12|24 = 5,000 5,000 0
O0HLZS AIRIEHE E34a]
10,000& * 20 253 5,000
402 RI2EXt20| ™ 30,000 30,000 0
01 2I2E 2 A B (RERTH ) 30,000 30,000 0
on4gzstelEIIY XA
3,000,000& * 1004 2 30,000
HEFHGAA IJI2 XA 12,000 21,600 29,600
< 2,400
Al 9,600
307 giz2tol & 12,000 21,600 A 9,600
< 2,400
Al 9,600
02 It S AT EL 12,000 21,600 A 9,600
OMZHE SAA MRMLH XA
12,000, 000& 12,000
< 2,400

Al 9,600




= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OEQE N2 375,960 355,284 20,676
< 75,205
Al 300,755
101 @14 Hl 375,960 355,284 20,676
< 75,205
Al 300,755
04 JIZHHZ2XRHEE S 375,960 355,284 20,676
O04LlE elAdl S 375,960, 000& 375,960
< 75,205
Al 300,755
IHEL200ISsS Ml A 355,900 326,000 29,900
201 L4 1,900 2,000 A 100
01 At 22l 1,900 2,000 A 100
odLRe M EE 1,900
(OF=3=%-PN; 1,000& = 2,000% * 95% 1,900
307 glz2tol & 354,000 324,000 30,000
11T M Z2XAISE EX 354,000 324,000 30,000
OYINFLEXE AG(INEL2ESHIRH)
330,000,000& * 10H 2 330,000
0O0ld ESEEY 28It LRERHEL
Huy) 400,000& = 30Y¥ « 23l 24,000
AEUeIHEE SR A ALY 38,800 40,000 A 1,200
307 gl2tol & 38,800 40,000 A 1,200
02 IZtE S AHE L 38,800 40,000 A 1,200
OoZFUel HEEFLXE ALY
40,000,000& = 97% 38,800
OF & OF A EH B MBI A 24,000 25,000 £1,000
201 Let24d] 24,000 25,000 A 1,000
01 At 2teltl 20,000 20,000 0
OCtA I AU A2Y (600 ) 20,000,000& 20,000
02 =224l 4,000 5,000 A1,000
Ot EHH MHI A AlZ EHISXIHl 4,000,000 4,000
LHBSF2HAM 14,994 15,530 A 536
201 et Y| 3,354 3,530 A1T76
01 At 22l 3,354 3,530 A176
o8+ 1,454
o 1,000,000& * 1JH * 95% 950
Osd™ 250,000& = 100 = 95% 238
(OFE~S-=:! 70,0003 = 404 = 95% 266
OHZEM(XLEESRS)
100,000& * 2000 = 95% 1,900




SN HEEAED
gﬂ: O:I/\%_D{DI- |._7F_
S HE=XSA

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 11,640 12,000 A 360
04 DI2HHALALSE E X 11,640 12,000 A 360
OYHBERI BA
12,000,000& * 13| * 97% 11,640
HecHsld & NENLS 11,300 11,600 A 300
301 LPEAZ 1,600 1,600 0
09 ALAHIXIE S 1,600 1,600 0
od4dHad nsaEI Kl 1,600
Osdu= 40,0003 * 20Y 800
(OPNR=gmE=, 20,000& = 409H 800
307 glz2tol & 9,700 10,000 A 300
04 DI2HHALALSE E X 9,700 10,000 A 300
OWAEXIEA 2y W=
10,000,000& * 13| * 97% 9,700
HeAEH2H 42,600 37,406 5,194
307 gl2tol & 42,600 37,406 5,194
02 IZtEHAHE L 4,850 5,000 A 150
OWLZE0I2UR E=AIQ S|
5,000,000& * 104 * 97% 4,850
03 RIZIEHHEE 2HHIEX 37,750 32,406 5,344
OFFANWAEHTE S 29
37,750,000& * 10H 4 37,750
AMBIgESdEH2H 18,322 18,888 A 566
307 Qiz2tol & 18,322 18,888 A 566
02 BIZFA M AMAHE X 18,322 18,888 A 566
OANBILEHHZH
18,888,000& * 1JHZ * 97% 18,322
NAHBAEHLEUHERNT nze=d 20,000 0 20,000
201 Let2d] 20,000 0 20,000
03 & Ar2 Z I 20,000 0 20,000
OKOWINCHZ] &OtAt WFEE A =&
20,000,000& 20,000
AFHLSSHERLELESEHI s 13,894 18,020 AN4,126
201 Let24E] 13,894 18,020 AN4,126
01 At 22l 13,894 18,020 AN4,126
Ods S, 4= HO0HMH, HE=ZS MY s £
B 5,225
OB A=E(E21I) 3,040
-JI& 300,000& = 83| = 95% 2,280
-Z 1t 200,000 = 43| = 95% 760
Ol (HE) 400,000& * 23| * 95% 760




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ouskz 1,000& = 1,500% * 95% 1,425
O&3E 4Z HOIH,JIEES 0y 228 2,000
Oos:s 2,000& » 1,000% 2,000
O8N € dE23EI W= 6,669
OZ M= 4,788
-Jl2 120,000& = 1AI2b * 123] » 95% 1,368
-t 100,000& * 3AIZt = 128 * 95% 3,420
O8 5 40,000% * 123 * 95% 456
Ouskz 1,000& = 1,500% * 95% 1,425
A=2 2 A0 olYw=s 5,000 5,000 0
307 gl2tol & 5,000 5,000 0
11 ALS S XAEE = 5,000 5,000 0
O&8=d & SO0 dgn=s
1,000,000& * 5JH & 5,000
NHEEE OIoHAd ESAE 29X 256,674 196,598 60,076
J| 188,673
< 34,000
Al 34,001
307 21201 A 256,674 196,598 60,076
J| 188,673
< 34,000
Al 34,001
11 ALS S XAEE = 256,674 196,598 60,076
O =IO ESAE 29X &
220,205,000 220,205
J| 154,144
< 33,030
Al 33,031
O =HIUHA ESAIE B2 X4 A bl
10,000, 000& 10,000
J| 10,000
OJE =IO A AP &=l 6,469,000 6,469
J| 4,529
< 970
Al 970
ONE=EHIINA BESAE Ela Al HEXAS
20,000,000& 20,000
J| 20,000
NEZLIUHNT ESAE JIsEH 8,700 0 8,700
J| 4,350
< 2,175
Al 2,175
402 RIZEX20| A 8,700 0 8,700
J| 4,350
= 2,175
Al 2,175




- _ _ RE]
CEE B (BH) - HBRAY - BAS %Ei HR=2
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 8,700 0 8,700
OJIEZHEIol A ESAE JsEY
8,700,000& 8,700
J| 4,350
= 2,175
Al 2,175
HZH oA NS E T2 2 o=H| XN 65,772 70,801 AN5,029
J| 46,050
= 9,861
Al 9,861
307 2Iz2t0| & 65,772 70,801 N5,029
J| 46,050
== 9,861
Al 9,861
11T AISIEXAIEEX 65,772 70,801 N5,029
OJIE=Z41lol Xk X |2 T2
52,772,000 52,772
J| 36,950
& 7,911
Al 7,911
OJId Z Aol Xt 13,000,000& 13,000
J| 9,100
o= 1,950
Al 1,950
HEAMNEAL 2Y 122,201 114,191 8,010
J| 61,100
& 30,550
Al 30,551
307 QI2t0| & 122,201 114,191 8,010
J| 61,100
= 30,550
Al 30,551
11T A EXAIEEX 122,201 114,191 8,010
OJNEZHAEA 2Y 122,201,000 122,201
J| 61,100
& 30,550
Al 30,551
Sad A 29 183,813 171,781 12,032
J| 91,907
= 45,953
Al 45,953
307 2Iz2t0| & 183,813 171,781 12,032
J] 91,907
= 45,953
Al 45,953
11T A EXAIEEX 183,813 171,781 12,032
Os&eaEAs 29 183,813,000 183,813
J| 91,907




2N

X{ XH -
S =

SR PP CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 45,953
Al 45,953
Z40oid =AHAXNE 2EXE 36,629 33,922 2,707
J| 25,640
< 5,494
Al 5,495
307 glz2tol & 36,629 33,922 2,707
J| 25,640
< 5,494
Al 5,495
11T M SRAISE EX 36,629 33,922 2,707
oFgHoidHd =AHXNE 294 36,629,000& 36,629
J| 25,640
< 5,494
Al 5,495
IFEZEIGH AL D¥XNE T2 15,772 19,194 A 3,422
J| 11,040
< 2,366
Al 2,366
307 21201 A 15,772 19,194 A 3,422
J| 11,040
= 2,366
Al 2,366
11T MISRASEX 15,772 19,194 A 3,422
ONEEZHIo A nEXE 220
15,772,000& 15,772
J| 11,040
< 2,366
Al 2,366
dEZags 2GR 397,466 359,542 37,924
J| 198,733
< 99,366
Al 99,367
307 glz2+ol & 397,466 359,542 37,924
J| 198,733
< 99,366
Al 99,367
11T MISAASEX 397,466 359,542 37,924
od=ZzH4EAs 2HIE 397,466,000 397,466
J| 198,733
< 99,366
Al 99,367
SEYIHAN ESAE 29X 500,355 482,112 18,243
J| 350,248
< 75,054
Al 75,053
307 21201 A 500,355 482,112 18,243
J| 350,248




AN 0 aE D
g Hd . 2Z0H=
@2 Hg=Exsd CEE-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 75,054
Al 75,053
11T M SXASEX 500,355 482,112 18,243
Od=ZHIIHAN E3AdE 29X
500,355,000& 500,355
J| 350,248
< 75,054
Al 75,053
SEZS0IoH A A K& 8,522 0 8,522
J| 8,522
307 glz2+ol & 8,522 0 8,522
J| 8,522
11T M Z2XASE EX 8,522 0 8,522
O&d=dIoHAt ESAIE Hl== A 4AHH X2
8,522,000& 8,522
J| 8,522
dZ4 HiohA Xz2sls T2 85,800 71,500 14,300
J| 60,060
< 12,870
Al 12,870
307 glz2+ol & 85,800 71,500 14,300
J| 60,060
< 12,870
Al 12,870
11T M SRASEEX 85,800 71,500 14,300
O4d=Z™" Ik Xgsls T2
85,800,000& 85,800
J| 60,060
= 12,870
Al 12,870
AZY IoH A4 2 =4l 47,550 52,834 Ab,284
J| 33,285
< 7,132
Al 7,133
307 gl2tol & 47,550 52,834 Ab,284
J| 33,285
< 7,132
Al 7,133
11T M SRAISE EX 47,550 52,834 Nb5,284
O&= TlohHA 2 =4l 47,550,000& 47,550
J| 33,285
< 7,132
Al 7,133
A= TIoH A 2HEHl 1,400 1,400 0
J| 980
< 210
Al 210




AN 0 aE D
i oM HUIE

@2 Hg=Exsd (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 1,400 1,400 0
J| 980
< 210
Al 210
11T M SXASEEX 1,400 1,400 0
O4d=" TlcHAt 2+l 1,400,000& 1,400
J| 980
= 210
Al 210
S=ZZHAOHA ESAAE JIsE 30,000 0 30,000
J| 15,000
< 7,500
Al 7,500
402 RIZER20l ™ 30,000 0 30,000
J| 15,000
< 7,500
Al 7,500
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X ) 30,000 0 30,000
OdZHIci A ESAE JIsEH
30,000,000& 30,000
J| 15,000
< 7,500
Al 7,500
aibtetdldlEe 2F X2 402,119 374,676 27,443
J| 281,483
< 60,318
Al 60,318
307 21201 A 402,119 374,676 27,443
J| 281,483
< 60,318
Al 60,318
11T MISXASEX 402,119 374,676 27,443
Odfidtetlldye 2K 402,119,000 402,119
J| 281,483
= 60,318
Al 60,318
dZ9 It =sHIE8 5 X3 7,200 7,200 0
J| 5,100
< 1,050
Al 1,050
307 21201 A 7,200 7,200 0
J| 5,100
< 1,050
Al 1,050
11T ALS S XAEE = 7,200 7,200 0
Od=ZdIci kit =4S 200,000& 200
J| 200




AN 0 aE D
i oM HUIE

@2 =3 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OIlol Xt 2HHl = 7,000,000& 7,000
J| 4,900
= 1,050
Al 1,050
oHbletDIdEe, SZHTHA BESAlE JlsE22H X 10,000 8,142 1,858
%
J| 5,000
== 2,500
Al 2,500
402 SI2F X201 M 10,000 0 10,000
J| 5,000
= 2,500
Al 2,500
02 CIZEXIEANSE X (0| XM THL) 10,000 0 10,000
OodlibtetdIdEe JDiseEd 10,000,000 10,000
J| 5,000
= 2,500
Al 2,500
SOHOHIIGH A MEA 29 208,698 204,020 4,678
J| 104,349
= 52,175
Al 52,174
307 QI2t01 & 208,698 204,020 4,678
J| 104,349
& 52,175
Al 52,174
11T A EXAIEEX 208,698 204,020 4,678
OXOHOHIIGH At &t A 29 208,698,000 208,698
J| 104,349
= 52,175
Al 52,174
SOHOHIIGH KF AIRAIE2H 111,600 107,850 3,750
Jl 78,120
= 16,740
Al 16,740
307 212t0| & 111,600 107,850 3,750
J| 78,120
o= 16,740
Al 16,740
11 A EXAIEEX 111,600 107,850 3,750
OXSOHOHIIGHAF XIRAIE 24
111,600,0008 * 1JH A 111,600
J| 78,120
== 16,740
Al 16,740
SOHOHIIGH Kb 2 E2X& ALY 44,286 32,857 11,429
Dl 31,000
o 6,643




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 6,643
307 glz2tol & 44,286 32,857 11,429
J| 31,000
< 6,643
Al 6,643
11T M SXASEEX 44,286 32,857 11,429
OSOHOHIIGHAH REXIE ALY 44,286,000 44,286
J| 31,000
< 6,643
Al 6,643
SOHlags JIs22 44,674 17,150 27,524
J| 22,337
< 11,168
Al 11,169
402 RI2HXt20l ™ 44,674 17,150 27,524
J| 22,337
< 11,168
Al 11,169
02 212t 2 AL EZ (01X TH ) 44,674 17,150 27,524
OHM&EAD JIsES 44,674,000 44,674
J| 22,337
< 11,168
Al 11,169
ZofotsE LAY Hdodu= 20,000 20,000 0
= 10,000
< 5,000
Al 5,000
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
= 10,000
< 5,000
Al 5,000
11T M SRASEEX 20,000 20,000 0
OZOotEs E@AYH &3 W= 20,000,000& 20,000
= 10,000
< 5,000
Al 5,000
HEZA2AHANE MR 18,000 9,600 8,400
= 3,600
Al 14,400
307 21201 A 18,000 9,600 8,400
< 3,600
Al 14,400
11T MISAASEX 18,000 9,600 8,400
ONd=EZHAHEAE SAML HRIMAHI
100,000& = 159  12& 18,000
< 3,600
Al 14,400




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=2 2 AMd 294 N& 90,000 69,600 20,400
< 27,000
Al 63,000
307 gl2tol & 90,000 69,600 20,400
< 27,000
Al 63,000
11T AIS S RAEE = 90,000 69,600 20,400
ONWE=" 2HALE 2H X
100,000& * 759 » 123 90,000
< 27,000
Al 63,000
A EOHCIALS & O = T K| & 60,000 60,000 0
307 21201 A 60,000 60,000 0
11 ALS S RAEE = 60,000 60,000 0
O=s&YE 24l 60,000,000 = 10024 60,000
IR AM 2H 1,584,796 998,914 585,882
= 736,777
Al 848,019
QI EM ARFA 11,970 12,600 A 630
201 €24 11,970 12,600 A 630
01 At 22l 11,970 12,600 A 630
OJI=& 3 UCC WIEX AAX U
2,500& = 2,00004 = 13l = 95% 4,750
OJEEF 23 e (01Y) AN M
100,000& » 10JH A = 95% 950
OJ=EES UCC WESRZ AREN HEH (DY)
CHHEXI & M & 150,000& = 200H & = 95% 2,850
OUCC WESR A HOotdts IHET S N 2A=
=4 300,000& = 123 = 95% 3,420
Ottitet Xt I S Mot MEZZ I 20,000 20,000 0
201 Let24d] 20,000 20,000 0
03 A2 E HI 20,000 20,000 0
OOt 2t XHH D S Mote MEZT2 )&
10,000,000& =* 22| 20,000
22 A5 I8 E3A2BNE 10,000 10,000 0
201 Let24d] 10,000 10,000 0
03 &At2 I 10,000 10,000 0
OR% A2 98 EARNE
10,000,000& * 13 10,000
IFEAE XD 22 A 18,000 20,000 A 2,000
201 LBt 13,000 20,000 AT,000
03 &Ar2 I 13,000 20,000 A7,000




CodEAEn
M od. AH0=E

=

o QRWH AIY 2

=

5 . 4
M- B8 a(3) - HEAY - BAS %@i =2
OJIZAME XNE22 A 13,000,000& * 13 13,000
301 dEtE M= 5,000 0 5,000
12 JIEtE2 A= 5,000 0 5,000
OIIEAMNE NGB B22H AlM2
5,000,000& 5,000
|sdd 328 15,000 8,000 7,000
201 LBt Y| 15,000 8,000 7,000
03 Al HHI 15,000 8,000 7,000
onlgedy 3z 15,000,000 = 13| 15,000
At AEXY 23 X4 (s=dH=2H2E=2H) ,473,554 889,200 584,354
= 736,777
Al 736,777
308 MXISHMSOIA 473,554 889,200 584,354
& 736,777
Al 736,777
10 2| 2SN USHEAXNE ALY ,473,554 889,200 584,354
OHAUs HEXY 2e L (==2dH=2HSZ2AH
) 1,473,554,000& ,473,554
& 736,777
Al 736,777
FE&3H UCC WERA /A5 17,000 20,000 A 3,000
201 et | 17,000 20,000 A 3,000
03 A2 HH| 17,000 20,000 A 3,000
OJIE&3Z UCC WERIT f35
17,000,000 = 13| 17,000
s 220 X 19,272 19,114 158
101 @121 H] 5,472 5,314 158
04 JI2ZtHIZ22NEE S 5,472 5,314 158
ollssg Tz )d aglogea
25,770 * 4% x 482 4,948
oHLEBE= 4,948,000& * 3.23% 160
O&IQLYEE= 160,000 * 8.51% 14
o=2d2 4,948 000 * 4.5% 223
ornEssEd 4,948,000& * 1.5% 75
OAHEE 4,948,000 * 1.05% 52
201 et 13,440 13,440 0
01 AP 2t 2] H| 13,440 13,440 0
Oollsss Ty LA
70,000 * 4004 = 483 13,440
301 et A =2 360 360 0
09 #HAIAHI X2 360 360 0




2N

X{ XH -
S =

HedEA24E
Hd. 2205

Sl ATIM AM 2Y (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
oltgss Tz WA /35
8,000& = 152 « 33 360
IEIsed 22,851,994 19,498,203 3,353,791
= 3,712,664
J| 6,534,453
< 3,144,337
Al 9,460,540
SHE2IIE HEHZEH & XN (0ts2¢=Hl) 6,555,024 5,538,835 1,016,189
J| 5,244,020
< 655,502
Al 655,502
301 LEHZ 6,555,024 5,538,835 1,016,189
J| 5,244,020
< 655,502
Al 655,502
01 Ml2ZE 6= 6,555,024 5,538,835 1,016,189
OF=RZIE ot=2=H S XN (ots<=Hl)
6,555,024,000& 6,555,024
J| 5,244,020
S 655,502
Al 655,502
HFiadst2l UEXE(0tsL=sHl) 93,959 105,722 A 11,763
J| 75,167
< 9,396
Al 9,396
301 LA F 93,959 105,722 A 11,763
J| 75,167
< 9,396
Al 9,396
01 Ml2ZE 6= 93,959 105,722 A 11,763
OFAUSIER TUHXA(SAEKY S)
93,959,000 93,959
J| 75,167
< 9,396
Al 9,396
HdEE 0222 HAEII&S 2Y 51,176 50,470 706
J| 25,588
< 12,794
Al 12,794
307 2201 A 51,176 50,470 706
J| 25,588
< 12,794
Al 12,794
11T AL S XA E X 51,176 50,470 706
OXHHEOIEL . BX HEI|2 294
51,176,000 51,176
J| 25,588
< 12,794




ARG RS~

N od . AH0=
3

- _ _ RE]
H-H2 - B9 (3H) - HEAY - BA=S %Eﬁ 2t
Al 12,794
205 EXAIE AN A4 X=SH Xd 18,740 14,072 4,668
J| 9,370
== 4,685
Al 4,685
307 2Iz2t0| A 18,740 14,072 4,668
J| 9,370
= 4,685
Al 4,685
11T AISIEXAIEEX 18,740 14,072 4,668
OStE2IE EXNAE AKX A X2 Hl X
2 18,740,000 18,740
J| 9,370
< 4,685
Al 4,685
SSMEJIEE (YY) =HRHA 48,200 42,200 6,000
Dl 48,200
307 2Iz2t0| & 48,200 42,200 6,000
Dl 48,200
11 A EXAIEEX 48,200 42,200 6,000
OZ2SMEIAHHE(HLAWL) =HXL
48,200,000 48,200
J| 48,200
S 2JtE uety] X (=dl) 557,400 557,400 0
o= 111,480
Al 445,920
301 et M= 557,400 557,400 0
< 111,480
Al 445,920
01 Al E& A 252 557,400 557,400 0
OStER2IIE ety X & 557,400,000 557,400
& 111,480
Al 445,920
S90S DSsy HHARSH X (SH) 46,802 46,802 0
< 23,401
Al 23,401
301 et A =2 46,802 46,802 0
= 23,401
Al 23,401
01 Al E & A 462 46,802 46,802 0
OstE2IIE NSEM IHEHEHl XA
46,802,000 46,802
= 23,401
Al 23,401
SIRERIIE=SIANE 29 587,730 501,914 85,816
307 2Iz2to| A 587,730 501,914 85,816




SN GEEAED
Ba: ofd. AYIS
Sel: MBS

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
10 AL SXNAIEEE2EH EX 587,730 501,914 85,816
OS=RIIE SXNAE 2L (3MHA)
587,730,000& 587,730
SUHESAE 4% ANESEEHFZ NA 20,000 20,000 0
301 LEMZ 20,000 20,000 0
01 MI2ZE 6= 20,000 20,000 0
OR2XNESAE EAX NEHES XA
2,000,000& = 10AICH 20,000
SIRERIIENU=IlsEEH X 30,000 60,000 230,000
301 LeEBAF 30,000 60,000 230,000
01 MI28E +06l= 30,000 60,000 /30,000
OBR2IIE MU= Jl=Ed X4l
2,000,000& = 159H 30,000
SIRERIIE=XAE JIsES 11,217 5,000 6,217
401 AIEHI L 2 CHYI 11,217 5,000 6,217
01 A& HI 11,217 5,000 6,217
OSRL2IESNANE JIsBZ (=02
) 11,217,0002 * 100 2 11,217
SIRR2IIE SXAI4E Ol0ISsMEA XA 154,654 125,548 29,106
J| 108,258
< 13,919
Al 32,477
307 21201 A 154,654 125,548 29,106
J| 108,258
< 13,919
Al 32,477
11T MISAASEX 154,654 125,548 29,106
OstRE2IIE SXAE Otl0lss MUlA X3
154,654,000& 154,654
J| 108,258
< 13,919
Al 32,477
HEOISAIE 22X A 4,850 5,000 A 150
307 glz2+ol & 4,850 5,000 A 150
04 QIZFHALAIH E = 4,850 5,000 A 150
ORIt AHE 5,000,000& = 12l = 97% 4,850
AZNE - UERNEXNJLAEH AIEEH AL 2,027 2,013 14
201 et 2,027 2,013 14
02 2324l 2,027 2,013 14
OAZIE - U2 XNJEE AI2EH |
=l 2,401& » 844m’ 2,027
JtEog A XIE 19,400 20,000 A 600




Off &t 24

=

i
2m

19,400

20,000

20,000,000 » 13 * 97%

19,400

19,400

20,000

OOl =& X & A

= W

5,175,949
3,623,164

—

465,836

,086,949

4,000,000

1,175,949

307 21201 &

Z W

—_

,600,000
, 120,000

144,000
336,000

1,600,000

1A SXAIE 2 =

OotolEss XA 1,600,000, 000&

= MW

—_

,600,000

,600,000
, 120,000

144,000
336,000

1,600,000

308 AHXIEHHM SO0l ™

= N

3,575,949
2,503,164

321,836
750,949

2,400,000

1,175,949

3,575,949,000&

= N H

,575,949

3,575,949
2,503,164

321,836
750,949

2,400,000

1,175,949

OtOISS X EHE SALA X< &b

= M

10,800

4,920
5,880

9,600

1,200

307 glztol &

Al

10,800

4,920
5,880

9,600

1,200

1A SXAIS 2 =

OO0I0ISSXNEME SAML MRIHAH
10,800,000

= M

10,800

10,800
4,920
5,880

9,600

1,200

FHOFRANME KA

Z W

179,000
89,500
44,750
44,750

174,500

4,500

307 glztol &

=z N H

179,000
89,500
44,750
44,750

174,500

4,500

1A SXAIE 2 =

179,000

174,500

4,500




SHOEEAED
ZE: 04 . ALINE

& BIsEY (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OHAAIIINSF XJAAZ 179,000, 000& 179,000
= 89,500
< 44,750
Al 44,750
SSH0UsH 2 (=12) 130,260 127,320 2,940
J| 65,130
< 19,539
Al 45,591
307 21201 A 130,260 127,320 2,940
J| 65,130
< 19,539
Al 45,591
11T M SRASEX 130,260 127,320 2,940
O3=s=S0tUEH 2F(3H4)  130,260,000& 130,260
J| 65,130
< 19,539
Al 45,591
== XHAE FEHAA 22,290 23,000 AT710
201 £B-2d| 950 1,000 A50
01 At 22l 950 1,000 A50
OMBLHEIN W, 2= T M=
100,000& 10 * 95% 950
307 21201 A 21,340 22,000 A 660
04 DIZHHALALSE E X 21,340 22,000 A 660
OUZ st M & & Al 20,000,000& = 13| » 97% 19,400
O2A=0u EMdte MSE23HME
50,0003 = 40H = 97% 1,940
A28 U2 EXNH SEMdH 29(=21) 438,700 388,800 49,900
J| 219,350
< 65,805
Al 153,545
307 glz2tol & 438,700 388,800 49,900
J| 219,350
< 65,805
Al 153,545
05 RIZHRI & 3 438,700 388,800 49,900
OALINE - U2ANEXNJHH 2
438,700,000& 438,700
J| 219,350
< 65,805
Al 153,545
CGEsIEXNdH 2Z(=21) 151,300 147,500 3,800
J| 75,650
= 22,695
Al 52,955

307 21201 & 151,300 147,500 3,800




ARG RS~
N od . AH0=
3

& BIsEY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 75,650
= 22,695
Al 52,955
05 RIZtE = 151,300 147,500 3,800
OL2IIEFXNIALNH 22 (HE)
151,300, 000& 151,300
J| 75,650
< 22,695
Al 52,955
CE3NEXNJHEH2 Y 80,000 80,000 0
307 glz2+ol & 80,000 80,000 0
11T M SRAISE EX 80,000 80,000 0
OU=2IEXNAH Z20d 2L (FF)
50,000,000& * 1JH 2 50,000
OU=2IEXNHH T2 2L (HFH)
30,000,000& * 1JH A 30,000
Ct2st SN JEEH SAL XN 20,400 22,800 A2,400
< 6,120
Al 14,280
307 gl & 20,400 22,800 A 2,400
< 6,120
Al 14,280
11T M SRASE EX 20,400 22,800 A 2,400
OUISIIEXNAEE SAX MRMAHI
20,400,000 20,400
S 6,120
Al 14,280
Ch2sits SHAXIA(ZHl) 27,509 26,760 749
< 13,755
Al 13,754
307 gl2tol & 27,509 26,760 749
< 13,755
Al 13,754
11 ALS S XAEE = 27,509 26,760 749
OCtt=3aitxs SHAXRA(HRA) 27,509,000& 27,509
< 13,755
Al 13,754
Ct2stots E4d35 Mg 724,366 0 724,366
J| 362,183
< 108,657
Al 253,526
307 glz2+ol & 724,366 0 724,366
J| 362,183
< 108,657
Al 253,526
11T MISRASER 724,366 0 724,366




ARG RS~
N od . AH0=
3

oo DB sed

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
CEEEE] %)
451,963,000 451,963
| 225,980
< 67,798
Al 158,185
OCH235t0} )
272,403,000& 272,403
| 136,203
< 40,859
Al 95,341
HEINS A E A 40,000 0
< 20,000
Al 20,000
307 glz2tol & 40,000 0
< 20,000
Al 20,000
11 At =2 Xl At 40,000 0
OdH=I=E d =) 20,000,000& 20,000
< 10,000
Al 10,000
O¥=II= ) 20,000,000& 20,000
S 10,000
Al 10,000
Z40oH0l=0 4 22 XA 199,219 41,267
J| 142,453
< 28,383
Al 28,383
307 21201 A 199,219 41,267
J| 142,453
< 28,383
Al 28,383
10 At =2 XAl 22X 199,219 41,267
=1l off 18 299 199,219
o=41 SANE 2¢
189,219,000& 189,219
| 132,453
< 28,383
Al 28,383
Oo=41 ESANE EALA XEX
23 10,000, 000& 10,000
| 10,000
Zd10lol 0L dE2Z 1,500 A2,100
| 1,050
= 225
Al 225
402 2I2H X201 M 1,500 A2,100
| 1,050
= 225




SN GEEAED
HE: 04 ALINE
SERPESE N CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 225
02 U EALEZ(0IETHR) 1,500 3,600 A 2,100
OZ4Ilol OIFHE ESAE M2
1,500, 000& 1,500
J| 1,050
< 225
Al 225
IIEHH AE 1,500,000 0 1,500,000
= 500,000
Al 1,000,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,500,000 0 1,500,000
< 500,000
Al 1,000,000
01 A& HI 961,000 0 961,000
OJ=EHH A 961,000,000 961,000
< 320,333
Al 640,667
02 Zeltl 539,000 0 539,000
ONEHH HE 539,000,000& 539,000
< 179,667
Al 359,333
EMEASRE (XA 934,500 1,144,500 A 210,000
301 LEHZ 934,500 1,144,500 A210,000
01 MI2EZE 406z 934,500 1,144,500 A 210,000
osdHez N 934,500
O1xH 300,000& * 2,800 840,000
Ot 23 =JtX=Z 200,003 * 30 6,000
O2xtH 500,000& = 1279H 63,500
(OKINIE 1,000,000& * 259 25,000
EMTASRNE(EX) 4,706,400 5,354,000 A 647,600
= 941,280
Al 3,765,120
301 LEHZ 4,706,400 5,354,000 A 647,600
= 941,280
Al 3,765,120
01 MEI2EZE+05l= 4,706,400 5,354,000 A 647,600
OSLEAS KA 4,706,400,000& 4,706,400
< 941,280
Al 3,765,120
S8R YIS F0dte 830 na 29 7,000 0 7,000
307 21201 A 7,000 0 7,000
TEES EE: 7,000 0 7,000
02 2YIS ROt 820 DA 29
7,000,000& * 1J0HA 7,000




ARG RS~
N od . AH0=
3

SR ESELN (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ZS0o 0lF=04E &8s 2SR 281,197 0 281,197
J| 140,599
< 70,299
Al 70,299
307 gl2tol & 281,197 0 281,197
J| 140,599
< 70,299
Al 70,299
10 AL SXAIEEE2EH EX 281,197 0 281,197
OZAWeH 01F0 ML 2YXH
281,197,000 281,197
J| 140,599
S 70,299
Al 70,299
ROl ZE0FNA CHOISAY 5,980 0 5,980
J| 2,990
< 896
Al 2,094
307 gl2tol & 5,980 0 5,980
J| 2,990
< 896
Al 2,094
11 ALS S XAEE = 5,980 0 5,980
OO0tz ZE0=04A UOISAE(HF)
2,990,000 2,990
J| 1,495
S 448
Al 1,047
OH0tJtz ZE0=04A UOISAE(HR)
2,990,000& 2,990
J| 1,495
= 448
Al 1,047
BHEDIIE 2XAE AS=2e9 o Ay 14,445 0 14,445
J| 14,445
301 YPP 2 14,445 0 14,445
J| 14,445
0B A =R RAB A4S 14,445 0 14,445
OBEDIIE SXAL ASI=2ee oz Ay
14,445,000& 14,445
J| 14,445
HAEA 6,870,370 4,246,321 2,624,049
= 180,318
J| 1,076,728
< 301,435
Al 5,311,889
dAr4d B35 2,415,234 2,249,602 165,632
= 139,818




SH: HEEAED
Ha: HAWAY

el AW 235 (e @e)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 1,037,858
= 250,930
Al 986,628
a9 SENEMATRS 193,600 189,400 4,200
J| 96,800
Al 96,800
307 glz2tol & 193,600 189,400 4,200
J| 96,800
Al 96,800
11T M SRASEEX 193,600 189,400 4,200
OFALAEEEXNIMARAZ(EF=LH)
96,800,000 96,800
J| 48,400
Al 48,400
OBAESHNANAN TS (MNBFHE)
96,800,000 96,800
J| 48,400
Al 48,400
st o8 #Ead & 249,588 252,900 N3,312
J| 174,712
Al 74,876
307 glz2tol & 249,588 252,900 A3,312
J| 174,712
Al 74,876
02 It M AHE X 249,588 252,900 N 3,312
OstW s HAHXJA(E=4H)
124,794,000& * 1JH 2 124,794
J| 87,356
Al 37,438
Ostw & HAEXJA(MEFHH)
124,794,000& * 1JH 2 124,794
J| 87,356
Al 37,438
st gt HAE X2 (XA 45,744 21,384 24,360
307 glz2tol & 45,744 21,384 24,360
02 It M AHE L 45,744 21,384 24,360
OHFA 31 % HAUKAME 29
36,384,000 36,384
OMEZ &1 % BAUXNAME 29
9,360,000 9,360
sty & AW XN 3 2 AEE2E 955 980 A 25
201 Let24dy] 475 500 A25
01 At 22/l 475 500 A 25
OstD % HAEXR VS 29
500,000& = 95% 475
301 LA F 480 480 0




2N

Ha: o
gelr ad 25 (ol &9)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
09 HAIAHI X & 2 480 480 0
O % HAUXNRANE 2A0 bl 24
8,000& * 15Y x 43| 480
HAEUEEXE AL 9,000 9,300 A 300
J| 6,300
Al 2,700
301 et A= 9,000 9,300 A 300
J| 6,300
Al 2,700
01 Al E & A 462 9,000 9,300 A 300
OFAEHEEIIAANY 29 9,000,000& 9,000
J| 6,300
Al 2,700
HAEHAXEH 232,868 266,244 N 33,376
2 116,434
& 58,217
Al 58,217
301 et A =2 232,868 266,244 N 33,376
= 116,434
& 58,217
Al 58,217
01 Al B & A 462 232,868 266,244 N 33,376
OFAEAHUX AL 232,868,000 232,868
= 116,434
< 58,217
Al 58,217
StnEd AAE XA 27,800 27,000 800
J| 13,900
Al 13,900
307 212t0| & 27,800 27,000 800
J| 13,900
Al 13,900
11 A EXAIEE X 27,800 27,000 800
OBDEY AAE NVHE (BFEHLAENS S
KAE XIH) 27,800,000 27,800
J| 13,900
Al 13,900
sz izednd 227,540 217,450 10,090
J| 113,770
Al 113,770
307 QI2t0| & 227,540 217,450 10,090
J| 113,770
Al 113,770
02 QI2tAMAIE E X 227,540 217,450 10,090
OFAE SEIX T2 29 (F3=4HH)
122,940,000 = 102 122,940




2N
X ZH -
L= B

el

HedEA24E
EAEAY
FadE B35

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B %Ei 2t
Pl 61,470
Al 61,470
OFAE SEHA T2 2 (MEFHAH)
104,600,000& » 1JH A 104,600
J| 52,300
Al 52,300
Had dus g5k 330,344 319,004 11,340
J| 165,172
& 49,552
Al 115,620
307 2Iz2t0| & 330,344 319,004 11,340
Jl 165,172
== 49,552
Al 115,620
11T A EXAIE EX 330,344 319,004 11,340
ogtuy= or3tolol 24
165,172,0008 » 20 A 330,344
J| 165,172
& 49,552
Al 115,620
HAUE A& BESAIY 35,000 35,000 0
307 2Iz2t0| & 35,000 35,000 0
11T A EXAIEEX 35,000 35,000 0
OFEAE NEESAIL(HEEHAAJAEFI
AASS )X 15,000,000& = 1JH 2~ 15,000
OHAEBSAIY =& 10,000,000 = 2JH A&~ 20,000
HAUWNHSIZAY 2H 12,000 12,000 0
= 6,000
& 3,000
Al 3,000
307 2izto| A 12,000 12,000 0
= 6,000
& 3,000
Al 3,000
02 QIZ2IA AAIE B X 12,000 12,000 0
OHAE RASIAANE 2
4.,000,000& * 3JHCHAI 12,000
= 6,000
& 3,000
Al 3,000
Haddy 29XH 934,408 898,940 35,468
J| 467,204
&< 140,161
Al 327,043
307 2iz2to| A 934,408 898,940 35,468
J| 467,204
& 140,161




2N
X ZH -
L= B
el

(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 327,043
05 RIZt &= 620,760 A 278,180
odAEEYH 24 620,760
OEXeIIdgAEEH 2 (15~2090 0]2H)
313,648,000& » 100 313,648
J| 156,824
< 47,047
Al 109,777
OLNBAEHE (0ISH) 29
307,112,000& * 1JH 2 307,112
J| 153,556
< 46,067
Al 107,489
11 ALS S XAEE = 313,648 313,648
oOFAYUEH 29 313,648
ORI ELEHEH 2Z(1501~202! 0]8t)
313,648,000 » 1042 313,648
J| 156,824
< 47,047
Al 109,777
a4 gz 23X 14,150 14,150
307 glz2tol & 14,150 14,150
11T M SXAS EX 14,150 14,150
OFAYE s X (2HA)
14,150,000 14,150
HAHEH 2D XA (XHA) 67,469 67,469
307 gl2tol & 61,524 61,524
05 RIZHRIEF 3 42,160 42,160
OFAEHEH 2N (MBIFIHRY) 42,160
ogxaEd 19,960,000& * 1JH 2 19,960
OgA&d 22,200,000 = 1004 22,200
11T MISRASER 19,364 19,364
O3axdEH 23XA 19,364
OWX&H 19,364,000& = 1004 19,364
402 RI2EX20| A 3,200 3,200
01 2I2EHEAS B (KM ) 3,200 3,200
OFAEEH =4 WA 3,200
oz Fd 1,400,000& * 2CH 2,800
OMEEXI 400,000& * 14 400
405 XtarE S| 2,745 2,745
01 AL EFSFHSHI 2,745 2,745
OFAYEEH =34l WH 2,745
OUIZZHH(YXEH) 645,000 = 14 645




SH: HEEAED
Ha: HAWAY

o9l HAW 25 CER-D
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o=z (ZA&EH) 750,000& = 204 1,500
O (LAEH) 300,000& = 204 600
QIHUSSHEAMBXAIE2S 34,768 0 34,768
=2 17,384
Al 17,384
307 21201 A 34,768 0 34,768
2 17,384
Al 17,384
02 It S AHE L 34,768 0 34,768
OCHUSSNGAGAXAILE 2SS (=AM
H) 34,768,000& » 10H A 34,768
= 17,384
Al 17,384
FaUs4H 4,455,136 1,996,719 2,458,417
= 40,500
J| 38,870
< 50,505
Al 4,325,261
FaE AL XA 228,298 209,902 18,396
201 2et24d] 61,458 49,692 11,766
01 At 2teltl 13,958 14,692 AT34
OHAGHA B2 20 WA
70,000 = 83| * 95% 532
OFA~Y HEE =92 MH
70,000 = 43| * 95% 266
OFAY Rolletd ZAIE AEIA M
3,000& = 2005 = 95% 570
oZRgaEAH ZEE M
10,000& = 20008 * 95% 1,900
CHAYEUE LYz 10,291
O == 5,200& = 2,00000 » 95% 9,880
OsJllisE= 4,500& * 83 * 128 * 95% 411
OFAHESHRE HAZ MEHE>TE 190
Ogaa=sX 2,000& = 1004 = 95% 190
OFAGUXNERE e ZAsE
220,000& * 19 = 13| » 95% 209
02 =224l 47,500 35,000 12,500
OFAEZE B22R3 7,800
O&ot=% 100,000& » 12& 1,200
Q&I 550,000& = 12& 6,600
OFAESEZ A2 R 22|
10,000,000& = 1JH A 10,000
OFAHUSEHZ NERLRES 2,200,000& 2,200
ONEHEAUESAY A= KA 22l
3,000,000& * 1002 3,000




FN: HEEAYE
B HAUAY
oo HAESY (29l 8)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OFAESHE A2 FA 22|
7,000,000 = 10H A 7,000
OssH A= |22
1,000,000& * 1JH 2 1,000
OHALAEHZE ARAL(SE, HIl, =& )
= Xl 2teldl 15,000, 000& 15,000
O[HIEB]HIAFLAHZSOY M) M2ALEA
1,500,000& * 1JH 2 1,500
301 LEMZ 26,840 35,210 A8,370
04 HtSLHUHAH XA 24,000 24,000 0
OolEHa R3] NHsddH=Z20 2SN
4,000 * 259 * 20 « 123 24,000
09 HALAHIX A S 2,340 4,050 A 1,710
OFAGUXNEHA NEEILA Ol
11,0008 * 190 2,090
OSQUWSHAX AHBA(HAEXEZXIEH)
25,000& » 109H 250
12JEEd= 500 500 0
OFAYE Roigd A1 ZHS
100,000& * 5A 500
307 glz2tol & 137,000 122,000 15,000
02 IZtE M AHE L 137,000 122,000 15,000
OFAE XZ0l Hetus 2SN
9,000,000& 9,000
OFAYE N&NLEZ2IY 2SN
45,000,000& 45,000
OXY =Z=10we s A T2y 2Y
45,000,000& 45,000
OFAY IMRBAIL(SY) 38,000, 000& 38,000
401 Al HIZ 2018 3,000 3,000 0
01 A& HI 3,000 3,000 0
oFAEZHE 2= 3,000,000& 3,000
FArEEHAE 29 1,189,550 1,000,500 189,050
307 21201 A 1,117,200 905,000 212,200
05 RIZt2IEt = 1,117,200 905,000 212,200
O&HAYE =2 2% 586,100,000& * 1JH A 586,100
OFAY =&HFA 2AF  265,000,000& * 14 265,000
OuYHEAEIESAE 2
107,100,000& = 1JH A 107,100
OHAZAHIESYE 24
159,000,000& = 1JH A 159,000
401 A& HIZ 201 8] 68,600 93,000 A 24,400
01 A& HI 68,600 93,000 A 24,400
ONSHUHMANES(FoadEa) dEFSH 10,000




R CREE-PSE
M mAE ALY
EPNEE Y SR CED

A ZE a9 (3) - HRAY - By il 2
oFINIEZEHA 5,000,000& = 23| 10,000
OANSHUHAANES(HaUsEY) AT Y 7,000
(OFSPIFcIRcR=e] 3,500,000& = 23| 7,000
OHAUEEHZ JISELSA 20,000
Oxtg RAXHI XS A
5,000,000& = 1JH 4 5,000
OLEDS Il 7 WHBAL 15,000,000 * 1042 15,000
OFAUEEHEA JIsSsELSA 24,000
O=g&d &II3A 17,000,000& * 1JH 2 17,000
OAdA== AHIA 9 5,000,000& * 13 5,000
OAHA=E R8I EY
800,0008 * 13l 800
OMD Al I8 28 g9
1,200,000 = 13l 1,200
OMYHAHRSAY JIsELSA 7,600
OQrM H2F WM S At 4,000,000& * 1JHA 4,000
OLED S217 WHMBA 3,600,000 » 1042 3,600
405 XHoHF S HI 3,750 2,500 1,250
02 =M=l 3,750 2,500 1,250
OFAGUEHZ TAHAFY 12,500& * 100& 1,250
ONYHAESSOE THTY
12,500& * 100& 1,250
CEEE-PYEELET Ny ET
12,500& * 100& 1,250
HAESHEAE KT AR XI& (XA 13,024 0 13,024
307 glz2tol & 13,024 0 13,024
02 It HAHE X 13,024 0 13,024
O3SEaUHAE FAEXEM BIXIXR 13,024
OHXIXNEAL 40EEE ¥ EXAHZ 13,024
-HYEE = 68,940,000& * 3.23% 2,227
-HIRISBES 2,227,000& * 8.51% 190
=23 68,940,000& * 4.50% 3,103
-IEEE 68,940,000& * 1.50% 1,035
-MHEH 68,940,000& * 1.05% 724
= SR = 1,915,000& * 39H 5,745
HFAUEEAE XS AEIX X 68,940 53,004 15,936
J| 34,470
Al 34,470
307 21201 A 68,940 53,004 15,936
J| 34,470
Al 34,470
02 LAFAAFEX 68,940 53,004 15,936
OZSEAHTHANE FA2YUXEZ A BHXIXIA 68,940




2 848
B HAUAY
Sl HAURY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OBHXIXIE A 214 H|(22)
1,915,000& = 3% » 128 68,940
J| 34,470
Al 34,470
HAaGL-EAE 2HEARYS 24 6,000 4,000 2,000
J| 3,000
Al 3,000
307 2Iz2t0| & 6,000 4,000 2,000
Dl 3,000
Al 3,000
02 DIZFEAAIRE E X 6,000 4,000 2,000
OFHAESTHAANAE S2HRAJ¥S FXE
2,000,000& * 30 A 6,000
J| 3,000
Al 3,000
HFHAEMNESIHEH 29X 181,017 177,468 3,549
307 212t0| & 181,017 177,468 3,549
05 QIZ2tR EF 2 181,017 177,468 3,549
OFFA HAUEUMASEXHEH X
181,017,000& = 104 181,017
NEFEHAGAMSETHEH 29X 165,540 162,295 3,245
307 212t0| & 165,540 162,295 3,245
05 QIZtREZ 165,540 162,295 3,245
OFAGEMEEINHEH 29X
165,540,000 104 A 165,540
HAaGE 280"y 2 71,250 71,250 0
= 28,500
& 12,825
Al 29,925
307 QI2t0| & 71,250 71,250 0
= 28,500
= 12,825
Al 29,925
04 CIZ2tSHALALS B X 71,250 71,250 0
OHAHNSYNY SN
71,250,000€ * 1002 71,250
= 28,500
o=} 12,825
Al 29,925
NEHAEHEHAR S 22X 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400
307 QI2t0| ™ 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400




FN: HEEAYE
B HAUAY
chelr HAESA CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 2,800 2,800 0
OXNFEAHE FOHAZE 29
2,800,000& = 1JHEHX 2,800
J| 1,400
Al 1,400
FA4E =0t 30,000 30,000 0
= 12,000
< 5,400
Al 12,600
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
= 12,000
< 5,400
Al 12,600
02 2IztH & 30,000 30,000 0
CE=ENT] = X
1,250,000& * 2404 =0tel 30,000
= 12,000
< 5,400
Al 12,600
FAEHSREE2Y 21,430 22,000 A570
301 gt d 3,000 3,000 0
12 JIEtE 4 3,000 3,000 0
OF=ENCE= AJSAR AU 2 (1)
10,000& = 1% = 256& = 128 3,000
307 21201 A 18,430 19,000 A570
02 2lztd & 18,430 19,000 A570
CR=ENCE a]]
9,500,000& = 204 = 97% 18,430
FAEWNR X 50,000 50,000 0
< 15,000
Al 35,000
307 21201 A 50,000 50,000 0
< 15,000
Al 35,000
02 QItFAAHE X 50,000 50,000 0
O=2AH o= F42H RP=E3uF
50,000,000& = 13l 50,000
< 15,000
Al 35,000
S0 250 3,395 3,500 A 105
307 21201 A 3,395 3,500 A 105
04 QIZFHALAIH B = 3,395 3,500 A 105
(O] ESpmES|
3,500,000& * 13 * 97% 3,395
AN 2,425 2,500 AT5




2K a8 AE D

Ha: HAUAY

ool HAESA CEEEED
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 2,425 2,500 ANTH
04 CIZ2ISHALAIS E X 2,425 2,500 ATH

OBAELNERYT
2,500,000& * 13| * 97% 2,425

ZAINKRE SFBD 3,395 3,500 A 105
307 212t0| & 3,395 3,500 A 105
04 SIZ2ISHAAISHE E X 3,395 3,500 A 105

OZAINRE SHFAHZ
3,500,000& * 13| * 97% 3,395

=SAEE AES T2 29 6,790 7,000 A210
307 2I2t0| ™ 6,790 7,000 A210
04 DIZFSHALAIRI B 6,790 7,000 A 210

Ox=sANEZE AIgEdg8Zz)d 89
7,000,000& * 13| * 97% 6,790

HAENSHH T 4,850 5,000 A 150
307 QI2t0| ™ 4,850 5,000 A 150
04 CIZ2tSHALALS B X 4,850 5,000 A 150

OFAUEYSHH I 5,000,000& * 13 = 97% 4,850

FEHE FAHE 5 SOISEAM 12,610 13,000 A 390
307 212t0| ™ 12,610 13,000 A 390
04 SIZ2ISHAAISHE E X 12,610 13,000 A 390

OFEYE ALY 5 StotsEA
13,000,000& * 13| * 97% 12,610

M=FHALAE ZTEZE 25U 3 3,880 4,000 A 120
307 QI2t0| ™ 3,880 4,000 A 120
04 CIZ2tSHAFALS B = 3,880 4,000 AN 120

OFAE ZEBHUS
4,000,000& * 13| * 97% 3,880

Ha4d 23 ALIX NRES 6,790 7,000 A210
307 2izto| & 6,790 7,000 A210
04 CIZ2tSHALALS B = 6,790 7,000 A210

OFAE B3, ALX NS (g2AET

3,500,000& * 13 * 97% 3,395
OFAHE 23, AXLX NS S (52

3,500,000& * 13 * 97% 3,395

2T 8=2FAYE 20 &0t 2,910 3,000 A 90
307 2iz2tol & 2,910 3,000 A 90
04 QIZ2tSHALALS B X 2,910 3,000 A 90

OAXH M=2HAER2MEHOIE
3,000,000& * 13| * 97% 2,910




AN 0 aE D
B HAUAY
oo HAESY (29l 8)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=LY T HALE 14,550 15,000 A 450
307 gl2tol & 14,550 15,000 A 450
04 DI2ZHHALALSE E X 14,550 15,000 A 450
O2=2 REHALE MHBAAY
5,000,000& = 32K Xl * 97% 14,550
=5 T H4UY HAEE A 9,700 10,000 A 300
307 21201 A 9,700 10,000 A 300
04 DIZHHALALSE E X 9,700 10,000 A 300
OFAY HAEEY #A
10,000,000 * 13 * 97% 9,700
FadE TN HFAME 18,430 19,000 A570
307 21201 A 18,430 19,000 A570
02 QB AANGFEX 18,430 19,000 A570
OFA~Y &N HFANE 294
19,000,000 * 13 * 97% 18,430
stn 8 HAad 5™ 11,640 12,000 A 360
307 gIz2t0l & 11,640 12,000 A 360
02 IZtEAAMHEE 11,640 12,000 A 360
Ot % HAUW 8018 XML (HFA
6,000,000& = 97% 5,820
OStD 8 HAE £3018 KA (MEF)
6,000,000& = 97% 5,820
stn o8 HAaY oEHR 12,222 12,600 A378
307 glz2tol & 12,222 12,600 A378
02 It MAMHEE 12,222 12,600 A 378
Osw S FAdE AEHH 2L (HFF4H)
6,300,000& = 97% 6,111
O S FAdE UM 2L (MEF)
6,300,000& = 97% 6,111
HAEAIE SMK MR 57,600 51,600 6,000
< 17,280
Al 40,320
307 gl & 57,600 51,600 6,000
< 17,280
Al 40,320
11T M SXAISE EX 57,600 51,600 6,000
OFBLEAE SAN HRIHMA 57,600
OFAEEAME HRMH
100,000& = 209 « 12E 24,000
< 7,200
Al 16,800
OEFFMNELEAEEXNEUH HRHA
100,000& = 1298 = 12& 14,400




FN: HEEAYE
M HAEALY
oo HAESY (29l 8)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
< 4,320
Al 10,080
ONEFZLULSSTNHE HRHH
100,000& » 10 » 12&8 12,000
< 3,600
Al 8,400
OFAFL NS OSHH0I MM
100,000& = 6H = 12& 7,200
< 2,160
Al 5,040
sStugt A9 =sEHGEE 29 24,250 25,000 AT750
307 gl2tol & 24,250 25,000 AT750
02 IZtE M AHE L 24,250 25,000 AT750
O % LY ISHYT 2Y
25,000,000& * 102 * 97% 24,250
a4 2o ¢ 29 4,850 5,000 A 150
307 21201 A 4,850 5,000 A 150
02 It S AIHE L 4,850 5,000 A 150
Ostw & HAH 2o &4 23
5,000,000& = 97% 4,850
SZHLEHSEALE ESMLOISsEL) () 2,227,000 0 2,227,000
401 Al BIZ 201 8I 2,227,000 0 2,227,000
01 A& HI 2,227,000 0 2,227,000
ONENNMIAHLHIS Y A R0
2,227,000,000& 12X 2,227,000
HHL2IZH(HEEAED) 65,682 54,608 11,074
A29l 7,567 0 7,567
Et& 8 = 7,567 0 7,567
101 @124 Hl 7,567 0 7,567
02 JIEt & 2+ 7,567 0 7,567
OANZLAZ RS (LEAINH)
10,509& = 2H » 30AI2H » 123 7,567
44l 58,115 54,608 3,507
=3l 58,115 54,608 3,507
201 Let249] 21,683 20,288 1,395
01 At 22l 21,683 20,288 1,395
OJlege=adZHl 500,000& = 18H = 95% 8,550
o=zt (OIE&dl)
8,000& » 189 = 8 = 12& » 95% 13,133
202 oddl 32,832 30,720 2,112
01 = LH o4 1l 32,832 30,720 2,112




SH: OEEAED
M HHSAAH (HAHAED)
el Il

= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
O©JIEZH
20,0003 » 18% » 82 « 128 * 95% 32,832
203 YR =&l 3,600 3,600
04 RENSELRF=LH| 3,600 3,600

O 1
S
o
12
)
o
e
e
on

300,000& * 12& 3,600




= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 = =0 &k LA SANEAY ~ AHF A
AN OlSESD
HE: 0ls M, 25
& otsEXIIBtEd (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ots 2= 316,844,818 298,117,110 18,727,708
= 167,070,298
J| 989,614
= 84,202,423
Al 64,582,483
Ots &st, B 316,334,254 297,647,137 18,687,117
= 166,864,007
J| 989,614
< 84,181,181
Al 64,299,452
Ots=XDIgtEH 83,208,099 76,855,242 6,352,857
= 48,453,078
J| 989,614
< 7,277,778
Al 26,487,629
Ot &3EAl =24 65,834 63,420 2,414
201 et 33,834 17,420 16,414
01 At 2teltl 18,834 12,420 6,414
Oo0ts delun= 1,596
O0ts de2lws At
350,000& = 43| = 95% 1,330
O0S Helng 4o
70,0003 = 400 = 95% 266
OOtz OtsHCIW=F 10,588
O#0ts Otsdelus Wit
3,000& * 3005 * 95% 855
ORO0PJls OlSR2nE 849
70,000 = 204 = 95% 133
OO0t Otsd2l s Z A
120,000& * 803l 9,600
OO0tsZatE Al & Otsdcel E2HI 6,650
OsE2E M 3,000& = 1,0000H * 95% 2,850
Ocl23 M 2,000& = 2,0008 = 95% 3,800
02 =224l 5,000 5,000 0
OOtsS &St Al NLEFEE23S 3l
5,000,000& 5,000
03 A2 Z Hl 10,000 0 10,000
OtsaWARS 29 10,000, 000& 10,000
203 YR =&t 2,000 2,000 0
03 A FXH R =AY 2,000 2,000 0
OAHZ=XH I =AY 2,000,000& 2,000
207 RO 22,000 44,000 A 22,000
01 g8 22,000 44,000 A 22,000
OOtSZStEAl HE+8 & MdSAY 48 A
TES 22,000,000& 22,000




AN OlSESD
3 0ts s, EF

& otsEXIIBtEd (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 8,000 0 8,000
02 PIZHEHAHEE 8,000 0 8,000
oo0tsdel [LIHEE 29 8,000,000& 8,000
OtsdAYE ZM HCHHE 9,170 0 9,170
201 L2l 370 0 370
03 A2 Z Hl 370 0 370
oxecldHOolE ZA=E 230,000& = 13 230
O2cldHOoE & el =2
70,000& = 23l 140
301 LEAF 3,200 0 3,200
12JIE243 3,200 0 3,200
OS=Het Al 3,200
OCH &t 1,000,000& * 18 1,000
Ozl®=+ 500,000& = 2€ 1,000
o= 300,000& = 28 600
o8y 200,000& = 3& 600
307 21201 A 5,600 0 5,600
02 IZtE S AIHE L 5,600 0 5,600
OFENE &8s XA 700,000& = 8& 5,600
Helolg At 71,598 73,750 N2,152
201 LB-2EH| 2,000 2,000 0
03 A2 Z Hl 2,000 2,000 0
ONE 0l A =&IHI 2,000
OF&EE M 10,0002 * 2004 2,000
307 gl2tol & 69,598 71,750 A2,152
04 DIZHHALALSE E X 69,598 71,750 A2,152
OUE0lE #A 69,598
O&FF0 &0l 2&XIEA
61,750,000& = 13| » 97% 59,898
O02ole SOHEA
10,000,000& * 13| * 97% 9,700
Ots=XNAd 293 8,225,046 7,842,273 382,773
307 glz2+ol & 8,225,046 7,842,273 382,773
10 M Z2XNANEHI2IHE=X 8,225,046 0 8,225,046
OOtsS=XAIE 29l 8,225,046,000& 8,225,046
OFS=XAIE JIs2d 44,000 0 44,000
| 22,000
< 6,600
Al 15,400
402 RIZ2HXt20l ™ 44,000 0 44,000




AN OtSESH
3 0ts s, EF

& otsEXIIBtEd (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 22,000
< 6,600
Al 15,400
02 U EALEZ(0IETHR) 44,000 0 44,000
OO0s=XAE JIsEH
44,000,000& * 1J0HA 44,000
J| 22,000
< 6,600
Al 15,400
Ots=SXAlIE detd XI& 18,800 18,800 0
307 glz2tol & 18,800 18,800 0
11T M SRAISE EX 18,800 18,800 0
OOtsSEXAIE HUH (XNHotsHEH, 1EE)
100,000& » 94004 « 2& 18,800
SSHEIFH(OEE) HEH XA 9,000 9,500 A 500
307 gl2tol & 9,000 9,500 A 500
11T M SXAISE EX 9,000 9,500 A 500
O0&8E el 500,000& * 18K A 9,000
2ES0ts 088 2ZXA ,293,750 1,317,360 A 23,610
J| 517,500
= 232,875
Al 543,375
307 glz2+ol & ,293,750 1,317,360 A 23,610
J| 517,500
< 232,875
Al 543,375
10 ALSISXAIEEE2EHEX ,293,750 1,317,360 223,610
OREs0ts 088 29HI(150HA)
1,293,750,000& ,293,750
J| 517,500
< 232,875
Al 543,375
RES0ls 88 SMA AR2MAH XI& 54,000 57,600 A 3,600
< 21,600
Al 32,400
307 glz2+ol & 54,000 57,600 A 3,600
< 21,600
Al 32,400
11T MIEXASEX 54,000 57,600 A 3,600
ORES0tE 188 MMM (45Y)
54,000,000& 54,000
< 21,600
Al 32,400
StioloiolsdH 299 538,950 518,835 20,115
J| 215,580
< 97,011




AN OtSESH
3 0ts s, EF

el Ot =EXJItES (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 226,359
307 glz2tol & 538,950 518,835 20,115
| 215,580
< 97,011
Al 226,359
11 AISI S AAISEE = 538,950 518,835 20,115
OsttimloiotsEE 2ZHI(3M2)
538,950,000 538,950
| 215,580
< 97,011
Al 226,359
Ots=XAIE Ot ME s 9,500 9,750 A 250
307 glz2tol & 9,500 9,750 A 250
11 AISI S XA E = 9,500 9,750 A 250
Oots=X A4 OtsHESSHI 9,500
O0tsL=EA4E 1,000,000& * 5JH 4 5,000
OCOEs 250,000& » 180 2 4,500
AMeots&DM XA 50,232 53,760 N 3,528
= 20,093
Al 30,139
307 2Iz2t0l A 50,232 53,760 N 3,528
= 20,093
Al 30,139
11T AISISAAISEE X 50,232 53,760 A 3,528
OA&Oots #OAM X2 (241€) 50,232,000 50,232
< 20,093
Al 30,139
IIEASLE X 414,000 432,000 218,000
301 LEAF 414,000 432,000 A 18,000
01 MEIBEE 253 414,000 432,000 A 18,000
ONEAE A=A 150,000& » 230 128 414,000
ZeNHEOIsES 33,600 42,000 A 8,400
< 10,080
Al 23,520
301 EEMZ 33,600 42,000 A 8,400
< 10,080
Al 23,520
01 A3l EE E 6l = 33,600 42,000 A 8,400
OZElEotsEs 70,000& = 409 » 12& 33,600
< 10,080
Al 23,520
ENSENEPI PSP 2,880 2,880 0
301 LEBEAZ 2,880 2,880 0




2N
X ZH -
L= B

el

OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 Al E & A 452 2,880 2,880 0
(OENSEEWI PSP 120,000€ * 2% « 128 2,880
AEAEHINE L ANEEAOE E XNEXH 350,000 500,000 A 150,000
301 et A =2 350,000 500,000 A 150,000
01 Al B & A 46 2 350,000 500,000 A 150,000
OA2EAHIIIE L AEEAOS S NEXNAS
(1009) 350,000,000& 350,000
BsEZ0s Mg 568,800 185,891 382,909
= 455,040
& 34,128
Al 79,632
301 et A =2 568,800 185,891 382,909
= 455,040
& 34,128
Al 79,632
01 Al B & A 462 568,800 185,891 382,909
OBSZE20ts XE 2+ (1589H)
568,800,000 568,800
= 455,040
& 34,128
Al 79,632
dASHOS NEXRH 48,271 39,584 8,687
= 33,790
=3 4,344
Al 10,137
307 2izto| A 48,271 39,584 8,687
= 33,790
< 4,344
Al 10,137
11T AISIEXAIEEX 48,271 39,584 8,687
OFHHAOS XS XH(269) 48,271,000 48,271
= 33,790
=3 4,344
Al 10,137
glety|E X & 3,700 6,400 A2,700
J| 2,590
=} 333
Al 777
301 et M= 3,700 6,400 A2,700
J| 2,590
= 333
Al 777
01 Al E& A 252 3,700 6,400 A2,700
OLAH XA (2H) 3,700,000 3,700
J| 2,590
& 333




AN OtSESH
3 0ts s, EF

e oSS XJI8txY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

| Al 777

UAOES LA 313,350 304,200 9,150
J| 219,345
== 28,201
Al 65,804

301 et A= 313,350 304,200 9,150
J| 219,345
= 28,201
Al 65,804

01 Al E & A 452 313,350 304,200 9,150
OLASAFLH XA (174 ) 313,350,000 313,350
J| 219,345
= 28,201
Al 65,804

Z00ts PaA=m BEX 2 16,598 13,224 3,374
J| 11,619
& 1,494
Al 3,485

301 dEtE M= 16,598 13,224 3,374
J| 11,619
& 1,494
Al 3,485

01 Al B & X 46 2 16,598 13,224 3,374
OIS LAASE X2 (2YH) 16,598,000& 16,598
J| 11,619
= 1,494
Al 3,485

=02t 2XXH 1,400 700 700
J| 980
= 126
Al 294

301 et ™M= 1,400 700 700
J| 980
o= 126
Al 294

01 AISIE& A %52 1,400 700 700
OYUA={D|2t 2ANXNH 700,000 = 2% 1,400
J| 980
= 126
Al 294

ol =512 XN 12,000 14,000 A 2,000
& 3,600
Al 8,400

301 et A =2 12,000 14,000 A 2,000
& 3,600
Al 8,400

01 Al E & A 46 2 12,000 14,000 A 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

OtsEs
Ots s, B
otsSEXolgtxd

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OLL=EGS XA(11Y) 12,000, 000& 12,000
< 3,600
Al 8,400
Ot=sith e u=s 1,140 0 1,140
201 L2l 1,140 0 1,140
01 At 22l 1,140 0 1,140
Oo0tssith tEw= 1,140
OOtssl MYwsE A
230,000& = 43| = 95% 874
O0ssll flYns s
70,0003 * 404 * 95% 266
OISESHII 22 (MXEHH2 2E32) 255,651 230,337 25,314
308 XtXIEHH SOl A 255,651 230,337 25,314
07 IXHH2AURE = 255,651 230,337 25,314
O0lsEsdEII 22 255,651,000& 255,651
OISESAEIIZ 22 (XM 243) 23,528 21,791 1,737
308 XXX SO 23,528 21,791 1,737
07 AXSM2ARE S 23,528 21,791 1,737
OOtsEsd2IN& U= 23,528,000& 23,528
INELASNIAH2 G (X SR 2E2) 212,300 213,134 A 834
308 XXM S0 A 212,300 213,134 A 834
07 AXSM2ARES 212,300 213,134 A 834
OJNEAEXNAEH 29 212,300, 000& 212,300
IIEASKNJAME 22 (IS 2E3) 8,028 7,655 373
308 XXM S0l A 8,028 7,655 373
07 XX SHM2AHRE S 8,028 7,655 373
ONEAEXNJHEYH e 8,028,000& 8,028
ots+9 MEFEHI(=2) 19,198 0 19,198
= 13,437
< 1,729
Al 4,032
201 Let24d| 19,198 0 19,198
= 13,437
= 1,729
Al 4,032
01 At 22l 19,198 0 19,198
Ots+% 24X & 19, 198,000& 19,198
= 13,437
< 1,729
Al 4,032
ors+g X2 (=21) 54,585,050 49,177,167 5,407,883
= 43,668,040




2N
X ZH -
L= B

el

OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 3,275,103
Al 7,641,907
301 LEAZ 54,585,050 49,157,841 5,427,209
= 43,668,040
< 3,275,103
Al 7,641,907
01 MEIBEZE 06z 54,585,050 49,157,841 5,427,209
OOts+Y =01(49,183%)  54,585,050,000& 54,585,050
= 43,668,040
< 3,275,103
Al 7,641,907
Ot=s < <RI H & 630, 186 481,790 148,396
= 441,130
< 56,717
Al 132,339
301 LeEBAF 630, 186 481,790 148,396
= 441,130
< 56,717
Al 132,339
01 AR 2Z A 53 630, 186 481,790 148,396
OLIgMNAXSHE XA(1,4778) 630,186,000 630, 186
= 441,130
< 56,717
Al 132,339
OtsSaXE(5) 4,828,250 5,091,500 A 263,250
301 LEHZ 2,060,000 2,250,000 A 190,000
01 MI2EZE 06z 2,060,000 2,250,000 A 190,000
OOISSAXA (L =) 2,060,000, 000& 2,060,000
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< 116,994
Al 272,986
BESUAIA H2MHH XA (=4Hl) 3,967,800 4,191,630 A 223,830
< 1,587,120
Al 2,380,680
301 LEHZ 3,967,800 4,191,630 A 223,830
< 1,587,120
Al 2,380,680
01 MEI2EZE+05l= 3,967,800 4,191,630 A 223,830
OESUAZE HMPMHHHI(4,599%)
3,967,800,000& 3,967,800
=) 1,587,120
Al 2,380,680
BSUA HRMLH 54 XA (XA 4,626,000 4,626,000 0
301 LEd = 4,626,000 4,626,000 0
01 MI2ZHE +06l= 4,626,000 4,626,000 0
OESUA MHRMLH (sEESRAM SEE2R
=g XX 60,000& = 1,250 » 12&8 900,000
OESUA MHRMLH (sEESRM SEE27R
=2 0IX2X) 90,0008 * 3,450 » 128 3,726,000
ESWEA A2A222Y X (ZH) 961,440 961,440 0
< 288,432
Al 673,008
301 LA F 961,440 961,440 0
< 288,432
Al 673,008
01 Ml28E+06l= 961,440 961,440 0
OERUHZ A2A222<(4,006Y)
961,440,000 961,440
< 288,432
Al 673,008
ZOIOIE 2 oEold A AAHHI (=) 86,208 83,808 2,400
=3 43,104
Al 43,104
307 21201 A 86,208 83,808 2,400
< 43,104
Al 43,104
11T MISXASEEX 86,208 83,808 2,400
OZOOIEEHEIO0IE A 1Al
1,796,000 * 4004 123 86,208
< 43,104
Al 43,104
HelolgetdBMeE SHE X2 (=Hl) 70,048 76,275 NG, 227




AN OlSESD
g ots &a, 2=
Hgelr 212 334 235 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
== 28,019
Al 42,029
307 glz2tol & 70,048 76,275 NG, 227
< 28,019
Al 42,029
11T M SXASEEX 70,048 76,275 NGB, 227
Oo0goly tdIBHE SH=(28,019¢)
70,048,000 70,048
= 28,019
Al 42,029
HEoly otolg=s(E]) <01 N3 (<) 887,376 887,376 0
< 266,213
Al 621,163
307 glz2+ol & 887,376 887,376 0
< 266,213
Al 621,163
11T M Z2XASEEX 887,376 887,376 0
OOIOI#=(EK)R01(760HA)
887,376,000 887,376
= 266,213
Al 621,163
HeolsE SIE#EI 224 XA (<Hl) 504,504 504,504 0
< 100,901
Al 403,603
307 glz2tol & 504,504 504,504 0
< 100,901
Al 403,603
11T M SXRAISE EX 504,504 504,504 0
O0eold SIEEI 224I(3,82200)
504,504,000 504,504
< 100,901
Al 403,603
SS9 gol oeold nE2g N (=) 28,800 28,800 0
< 11,520
Al 17,280
307 gl2tol & 28,800 28,800 0
< 11,520
Al 17,280
11 ALS S RALEE = 28,800 28,800 0
o8¢ "ol ogold nHEFeE X
400,000& * 602 * 128 28,800
< 11,520
Al 17,280
DHwWFH X (22) 343,600 315,701 27,899
= 206,160
< 68,720
Al 68,720




2K OtsEx1
0l HE, 25
©el: 280 23 Us CERED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 343,600 315,701 27,899
= 206,160
& 68,720
Al 68,720
11T AISIEXAIEEX 343,600 315,701 27,899
W2 (34900 &) 343,600,000& 343,600
= 206, 160
= 68,720
Al 68,720
29 XK (=21) 457,100 95,054 362,046
= 274,260
= 91,420
Al 91,420
307 QI2t0| & 457,100 95,054 362,046
= 274,260
& 91,420
Al 91,420
11T A EXAIEEX 457,100 95,054 362,046
O X249 H| (20500 4) 457,100,000& 457,100
= 274,260
= 91,420
Al 91,420
SHEATWECNSI0EXK(=21) 75,885 66,756 9,129
= 45,531
= 15,177
Al 15,177
307 212t0| & 75,885 66,756 9,129
= 45 531
o= 15,177
Al 15,177
11 A EXAIEEX 75,885 66,756 9,129
OsSHEATHYH Q20| & X & (2900 &)
75,885,000 75,885
= 45,531
= 15,177
Al 15,177
ANZHXSEESI|A(2D) 405,760 386,000 19,760
= 202,880
c 101,440
Al 101,440
307 212t0| & 405,760 386,000 19,760
= 202,880
o= 101,440
Al 101,440
11 A EXAIEEX 405,760 386,000 19,760
OAZUXNSEHESK A (9MA) 405,760,000 405,760
= 202,880




AN OlSESD
M 0l #E, 25
Hgelr 212 334 235 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 101,440
Al 101,440
N2AXSE ST (XMAY) 429,915 430,920 A 1,005
201 £B-2d| 1,995 3,000 A 1,005
01 At 22l 1,995 3,000 A 1,005
OAZNMES E22 MH
500& * 4,20000 = 95% 1,995
307 21201 A 427,920 427,920 0
11T AS S XAEE = 427,920 427,920 0
OANZHES B8 XA (F2)
3,000& = 6024 = 88t » 123 17,280
OANZHES B8 X (0F2)
3,000 = 2024 = 78 « 123 5,040
OAZHES 2eldl2 Al & 2HHl S
3,100,000& =« 18t » 12&8 37,200
OANZHES M3J12& oA2AH £ 2F8I(F2H)
2,700,000& =« 88t » 12& 259,200
OANZHES M3J12 AAH L 22 8I(0k2H)
1,300,000& * 78t » 12& 109,200
S2EHE0IE 2L (21) 2,471,201 3,104,518 A 633,317
= 1,482,721
< 494,240
Al 494,240
307 21201 A 2,471,201 3,104,518 AB33,317
= 1,482,721
= 494,240
Al 494,240
11T A SRAEE = 2,471,201 3,104,518 A 633,317
O2ZHAHBO0IE 2 (580H«)
2,471,201,000& 2,471,201
= 1,482,721
< 494,240
Al 494,240
S2EHE0IE S#ZHY XA (=) 21,000 15,000 6,000
< 8,400
Al 12,600
307 21201 A 21,000 15,000 6,000
< 8,400
Al 12,600
11T MISRASEEX 21,000 15,000 6,000
OZ2E0eold edial
3,000,000 * 700 A 21,000
< 8,400
Al 12,600
SSENHEE JIs2d NH 14,000 15,000 A 1,000
307 21201 A 14,000 15,000 A 1,000




AN OlSESD
g ots &a, 2=
©el: 280 23 Us CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 14,000 15,000 1,000
O33E80E0E JIsEd
2,000,000& * 700 £ 14,000
AM2ZATSE 02old 22d X3 180,900 152,700 28,200
307 glz2tol & 180,900 152,700 28,200
11 AL S XAEE = 180,900 152,700 28,200
OANHEH 00l Hited K&
100,000& = 17004 « 63 102,000
O2AANZAHEOIE AltHE HteH K&
150,000& * 504 + 68 4,500
O24AN2HAHEOIE OFZAESWA S4lH XI&
14,0003 = 10¥ = 262 = 12& 42,000
O24AN2tAHEO0IE OFZAESWAL Q124H XI&
450,000& = 6% = 128 32,400
HEAN SOISEXNJAME 229(=21) 30,000 20,000 10,000
= 15,000
Al 15,000
307 21201 A 30,000 20,000 10,000
= 15,000
Al 15,000
11T ALSI S XAEE X 30,000 20,000 10,000
OZL=EAY XA 30,000, 000& 30,000
= 15,000
Al 15,000
HZAN SOSENIALH 2L (XHA) 460,000 484,300 A24,300
307 glz2tol & 460,000 460,000 0
05 RIZHRI & 3 460,000 460,000 0
OFFANSOOIEENALAEH 2% 460,000,000 460,000
Heloly REL2LUHEH 29(=21) 48,120 35,000 13,120
= 24,060
= 12,030
Al 12,030
307 glz2+ol & 48,120 35,000 13,120
= 24,060
< 12,030
Al 12,030
11T MISAASEX 48,120 35,000 13,120
SRILIHYE 2H(2000H4) 48,120,000€ 48,120
= 24,060
< 12,030
Al 12,030
FHABUHEEH 29 301,850 271,700 30,150
201 Let249] 21,850 30,000 A 8,150
01 At 22l 21,850 30,000 A 8,150




A B3-S (3AH) - MIRAY - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

23,000,000& = 95% 21,850

307 21201 & 280,000 240,000 40,000

05 22t & =3 280,000 240,000 40,000
OFHZUHNWUEH 29 280,000

= 140,000,000& = 100 A 140,000
&3S 140,000,000 * 10H 2 140,000

golE EsA(21) 1,320,000 480,000 840,000
660,000
330,000
330,000

= MW

201 fEt2E | 4,000 0 4,000
2,000
1,000
1,000

= N H

01 At

e
o]

]l 4,000 0 4,000

©
zr 0
¥
1
U o
m
<
v
o
o
°
v
S
m
i
b
v
1o
ro

A
500,000& * 8O £ 4,000
2,000
1,000
1,000

= H W

401 AIEHIZ 2 I 716,000 0 716,000
358,000
179,000
179,000

= M W

01 Al
©

a 716,000 0 716,000
7 =3E0eolE £X

89,500,000& * 8 £ 716,000
358,000
179,000
179,000

> iz

= Hn W

402 2I2tXt=01 & 360,000 480,000 A 120,000
180,000

90,000
90,000

= Hn

02 QAT 2AMLEE(0IXTHE) 360,000 480,000 A 120,000
JIgA =380 0E X

120,000,000 * 39K 2 360,000
180,000
90,000
90,000

= W

405 X

=
4
Jn
==

240,000 0 240,000
120,000
60,000
60,000

= MW

01 X

>
He
Mo
O
h
an
o

240,000 0 240,000




BB - Sl (31) - NRAY - BES Ol &+ o4 SSa HmEET
AR =ZEAHB0E I XL
30,000,000 * 8 & 240,000
= 120,000
=3 60,000
Al 60,000
g ol& XI& 49,505 49,505
gt2 Al 11,411 11,411
S 2telyl 11,411 11,411
AFH ctoldlas 2 3,288
OMS 0ffice 2019 Professional Plus
183,000& = 1090 = 95% 1,739
Ot 2018 8= open ctOl &l A
163,000& = 1000 = 95% 1,549
MNEES 1,550,000& * 95% 1,473
FUES 7,000,000& = 95% 6,650
405 RHoHF S HI 38,094 38,094
MU EZFHSHI 38,094 38,094
O24AN2A=2SE0E0IE JIXRMHI 38,094
OHMIE DI 890,000& = 2CH 1,780
OA=XD| 1,620,000& * 1CH 1,620
ObludED 220,000& = 1CH 220
OZXHED 1,000,000& * 1CH 1,000
(OF=F~p) 300,000& = 2CH 600
Ogas8E A 185,000 * 2CH 370
(OES=F=E W/ 120,000& * 2CH 240
odIIez 550,000& =« 1CH 550
OFSPIN- RPN 120,000& * 104 120
OYUMII 95,0002 * 1CH 95
Ooste=dd 45,000 = 104 45
ONIIEE 38,0002 * 1OH 38
O3t et 500,000& * 9CH 4,500
OHMSH 680,000& = 1CH 680
OHAIED| 1,000,000 * 1CH 1,000
OHM=2I 500,000& = 1CH 500
OF:E3=! 1,400,000 * 10CH 14,000
OLE= 1,500,000& = 3CH 4,500
OslogHol= 200,000 = 44 800
Osds8 Xt 150,000& = 1204 1,800
OANZ S 200,000& = 34 600
OMEEXR 300,000& = 304 900
OZte| Xt 24 & 600,000& = 14 600
OZel Xt Xt 500,000& =« 1CH 500
O0lsME 200,000& = 14 200




SA - EH . B9(3) - NRAY - B 0f &t

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

O otz & 83,000& * 44 332
O3 OF 24 &f 63,0003 * 8H 504

HEold Jse2(=1) 932,904 472,000 460,904
466,452
233,226
233,226

Z W

402 BI2FX=01 M 932,904 472,000 460,904
466,452
233,226
233,226

= N H

02 P2 XH2ALEZ(0IETHR) 932,904 472,000 460,904
OBM= 184,404,000 * 1042 184,404
92,202

46,101
46,101
OMNE= 30,000,000& = 1200 A 360,000
180,000
90,000
90,000
© ZHl bl 2,000,000& = 1200 £ 24,000
12,000
6,000
6,000
3,000,000& = 10024 3,000
1,500
750
750
©clH Il 300,000& * 75000 & 225,000
112,500
56,250
56,250
OEH1 5,000& =+ 27,300CH 136,500
68,250
34,125
34,125

= M W = HnH

= W

OZO0H ot & HlH

= MW = N H

= W

HE0l& HE=ZA 186,190 90,000 96,190

402 RI2t X2

186,190

90,000

96,190

01

I_
i

(m]
N
>
i

I

© O
2 2
o o

A

o

it}

or

ol

SES NS PUE=D)
SBA(4HL) 174,190,000&

2hE WA

4,000,000& * 302

186,190
174,190

12,000

90,000

96,190

H

Ho
=
e
P}
o

16,000

97,200

A 81,200

201

1o
T
H0
02
T

16,000

13,200

2,800

o
=

©

02 40
HO 8
e

=

[
ibal

i

Az

5,200,000& * 1JHA

16,000

5,200

13,200

2,800




2K OtsEx1
M Ots A, B=
©el: 280 23 Us CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OWEEod EX X2
7,200,000& = 1JH A 7,200
O2ZYONR0IE BF 4+48
70,0008 * 3021 2,100
OAIUXN=ZZ2ZSNHE0IE 2HELEE 22
500,000& = 324 1,500
Helo|d ot EHA === XS 21,000 21,000 0
307 212t0| & 21,000 21,000 0
11 A EXAIEEX 21,000 21,000 0
O0R0ISO0AL HHHALLE
300,0008 = 7004 2 21,000
oeglold WaH A3l X 41,450 41,500 AB0
201 et | 950 1,000 AB0
01 AR 22l ] 950 1,000 AB0
oOEER=2 A HH
10,000 = 100 * 95% 950
307 QI2t0| & 40,500 40,500 0
11 A EXAIEEX 40,500 40,500 0
O2SDnAY A4 U FYDS
7,500,000 = 33| 22,500
OBsEnN&A A3 6,000,000& = 33| 18,000
A X2 (FHANE) I 107,600 107,600 0
307 S12t0| & 107,600 107,600 0
11 A EXAIEEX 107,600 107,600 0
OUHMZ2I(FHAER) X 107,600,000 107,600
HE0|& FALE o1AHHl X 480,000 552,000 A 72,000
307 2iz2to| A 480,000 552,000 AT72,000
11T A EXAIEEX 480,000 552,000 A 72,000
OUEI0lE FAIE o1 HH|
200,000€ = 20000 A = 12€ 480,000
gl old dHeterd] XI& 258,500 262,500 A4 ,000
307 2Iz2t0| A 258,500 262,500 A4 ,000
11 A EXAIEEX 258,500 262,500 A4 ,000
OO e ol& Wetekd| (202! 0l at)
300,000€ * 390004 = 13| 117,000
OO0 Z0lZ& WHLBrH| (992! 0l at)
400,000 * 285004 * 13| 114,000
OO ZI0lZ& WHLtErH| (10091 O] Aab)
500,000& = 5501 = 13 27,500
HOols SstMEH A3 30,000 30,000 0
307 2I2t0| ™ 30,000 30,000 0




2K OtsEx1
M Ots A, B=
©el: 280 23 Us CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
11T A EXAIEEX 30,000 30,000 0
OXNHOlES StME &= (5HA)
200,000& = 150H 30,000
HHSHAY (OIS ESY) 510,564 469,973 40,591
= 206,291
o=t 21,242
Al 283,031
JlE&ddl 50,229 59,680 N9, 451
Jl2 &4l 50,229 59,680 N9, 451
201 et d| 18,069 24,520 N6,451
01 AP 2t 2| bl 18,069 24,520 NB6,451
OJIE2dL=HAH|(JI=HH|)
500,000& = 159¥ * 95% 7,125
oO3EHI(J1=ZHl)
8,000 * 158 * 8% * 128 *x 95% 10,944
202 044 27,360 28,800 A 1,440
01 2L Y| 27,360 28,800 AN 1,440
O=LHoHI (JI=FHl)
20,0008 = 15 = 82 x 128 * 95% 27,360
203 €2 F=&d| 4,800 4,800 0
04 EANSIELR2F=XH| 4,800 4,800 0
©J| =M (302!10]56t) 400,000& = 12&€ 4,800
ol 2HH| 460,335 410,293 50,042
= 206,291
o= 21,242
Al 232,802
OtsS= X WA IHA X & (XA = XA 77,810 50,666 27,144
= 25,647
= 7,694
Al 44,469
101 e1214| 77,810 50,666 27,144
= 25,647
o=t 7,694
Al 44,469
03 RIHEZZXHE = 77,810 50,666 27,144
OXNAAS 2R A 21 HHlI(2H) 77,810,000 77,810
= 25,647
= 7,694
Al 44 469
FAHES OIS ESMEIA N (RIHUEZZAL) 382,525 359,627 22,898
= 180,644
& 13,548
Al 188,333
101 Q21| 382,525 359,627 22,898




2K OtsEx1
HM: M 2HAH (OIS ES W)
chel: ol gyl CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
= 180,644
& 13,548
Al 188,333
03 RIAHL*ZZXHE S 382,525 359,627 22,898
OO0l Se Atal 22 AP 21 29H](9Y)
382,525,000 382,525
= 180,644
& 13,548
Al 188,333




>
A 2 0 & & F A
P020H T EOIA QUHEN SRFMD ~ I MF M
SN PIMT D
M AQALEX
el ML 283 XA (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
RS 2,429,460 2,347,759 81,701
= 1,072,712
< 219,000
Al 1,137,748
ANAZ S 2,255,914 2,172,512 83,402
= 1,033,000
< 219,000
Al 1,003,914
AMAAL BLG KA 40,224 34,044 6,180
SSAUG A~ 2 15,975 16,100 2125
201 Let24E] 2,375 2,500 A 125
01 At 22l 2,375 2,500 A125
ORIMEH HIIEs R4 W M
100,000& * 2500 = 95% 2,375
203 YR =2t 2,000 2,000 0
03 A BFAH S =AY 2,000 2,000 0
OfIMad ety =& 2,000,000 2,000
301 LeHBAF 11,600 11,600 0
09 SALAHIX A S 1,600 1,600 0
OFFA AMUHME A FAX =S4
8,000& = 50% = 42| 1,600
1224 = 10,000 10,000 0
OZUHISSAMZAIA &3H XA
50,000& = 10¥ = 20 10,000
NESSAML L 2el 17,474 17,944 A470
201 Let24dH] 8,930 9,400 2470
01 At 2teltl 8,930 9,400 2470
OTEISSAAMYA 22ES 4,560
OXN&EE& 10,000& = 150H2A = 23] = 95% 285
Oog# 150,000& = 1500 A = 23] » 95% 4,275
OTEBITE=SAMAL AL 22 =&
20,0003 * 400H2 * 23] * 95% 1,520
OFMA WSS MH EHS
500& = 6,00000 = 95% 2,850
301 LEd = 8,544 8,544 0
12 JIEBHE4 = 8,544 8,544 0
OB EZHAMAL MY IIsE XA
890& * 600H = 80JHA * 23 8,544
S(F)4d 02gr N8 -2 6,775 0 6,775
201 Let24d] 4,275 0 4,275
01 At 22l 4,275 0 4,275
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2N
X ZH -
L= B

el

10 > 0

SRR
QIAYEA
MAZE MG U OHE S

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
=) 196,600
Al 786,400
307 21201 & 1,966,000 2,000,000 A 34,000
= 983,000
=) 196,600
Al 786,400
02 I FHAANEEE 1,966,000 2,000,000 A 34,000
O0RIO0l SARINAME 29
724,000,000& = 204 & 1,448,000
= 724,000
=) 144,800
Al 579,200
O0Eol SaAZeXEdH 2 (ARZEE)
518,000,000& = 1JH A 518,000
= 259,000
=) 51,800
Al 207,200
AIZHACCP 2 &Sl XA 11,200 11,200 0
< 6,400
Al 4,800
307 21201 & 11,200 11,200 0
=) 6,400
Al 4,800
02 HHFHANEEX 11,200 11,200 0
OAIZBHACCP HAEHl X2
5,600,000& * 242 11,200
=) 6,400
Al 4,800
S22 40,000 16,000 24,000
& 16,000
Al 24,000
307 21201 & 40,000 16,000 24,000
< 16,000
Al 24,000
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206 M= Hl 10,820 10,820 0
01 =8l 10,820 10,820 0
OAZES ole 2H0IHA JIXM 2 3,820
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og-7H 10,000& * 30= 300
OAT =H AA 5,000& = 70& = 203l 7,000
OEoDIESAE dg2eld 23 35,400 35,400 0
= 17,700
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301 LeEAF 35,400 35,400 0
= 17,700
Al 17,700
12JE243 35,400 35,400 0
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201 et 6,284 6,732 A 448
= 3,142
Al 3,142
02 2324l 6,284 6,732 A 448
OHIBIDIUI(Z2A EIAERS
6,284,000 6,284
= 3,142
Al 3,142
202 (44l 11,796 13,046 A 1,250
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Al 5,898
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Al 5,898
206 M= Hl 6,424 2,980 3,444
= 3,212
Al 3,212
01 MHZ 4l 6,424 2,980 3,444
OAlSE = ZA 5,168& = 508 = 103l 2,584
= 1,292
Al 1,292




SH MY
M AlZAM2e
ol IFAIE T3 U AANES 2§
= _ — d =
A ZE a9 (3) - HRAY - By e
ORE =42 A 10,000& * 64& 63l 3,840
= 1,920
Al 1,920
301 LA F 6,000 6,000
= 3,000
Al 3,000
12 JIEtE 43 6,000 6,000
OUZA(AILIO)2ZAIH E=H]
50,000& = 12% = 10& 6,000
= 3,000
Al 3,000
ABIsAS 2el 9,520 9,520
i 4,760
Al 4,760
202 o4dl 2,100 2,100
= 1,050
Al 1,050
01 = LH o4 1l 2,100 2,100
OHZIIsAE =1 Ul 2,100,000& 2,100
= 1,050
Al 1,050
206 M= Hl 7,420 7,420
= 3,710
Al 3,710
01 =8l 7,420 7,420
OALIISAES =H ZA
132,500 * 1435 * 43| 7,420
= 3,710
Al 3,710
< Z otdze] 4,000 4,000
= 2,000
Al 2,000
EZ oA J|erd S 4,000 4,000
= 2,000
Al 2,000
MEF 2el 4,000 4,000
= 2,000
Al 2,000
202 44l 2,500 2,500
= 1,250
Al 1,250
01 = LH o4 1l 2,500 2,500
CRAMES XNT & 20,0008 » 1F * 1253 2,500
= 1,250
Al 1,250
206 M= Hl 1,500 1,500




SN PIMT D
I MEE LM 22|
G s ot zel JIBta St (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 750
Al 750
01 X2 H| 1,500 1,500 0
ORMES =H ZAH 20,000 = 7521 1,500
= 750
Al 750
HESHAY (YIMH ) 46,880 48,304 A 1,424
Jleddl 46,880 48,304 N 1,424
Jl2 &4l 46,880 48,304 N 1,424
201 2Et24Hy| 16,865 17,752 N\ 887
01 AP 22| d| 16,865 17,752 N\ 887
OJlegeLsis s (JI=3H])
500,000& * 14™ x 95% 6,650
o3l (JIFE&Hl)
8,000 « 149¥ x 82 * 128 » 95% 10,215
202 04d| 27,015 27,552 N B37
01 2L I 10,215 10,752 ANB37
O=L0 Yl
20,000 = 7 = 128 » 82 x 80% * 95% 10,215
02 NI 16,800 16,800 0
O MY 200,000 = 7€ = 12& 16,800
203 €2 F=&d| 3,000 3,000 0
04 EANSIELR2F=XH| 3,000 3,000 0

OJIZE A (15210l 0ct) 250,000& * 12E 3,000




